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TAK BY MOHLO VYPADAT 
NÁMĚSTÍ MÍRU
Jak je již vrchlabské veřejnosti pravděpodobně známo, připravuje 
město z mnoha důvodů rekonstrukci druhého nejdůležitějšího ná-
městí města, a to Náměstí Míru.

„Současné uspořádání náměstí je dynamickou výslednicí téměř 
sedmi set let historického vývoje prostoru. Jeho etapy se do ní 
v různých místech v různé míře vepsaly. Struktura, determinovaná 
mnohými přírodními a  lidmi utvářenými faktory, je diferencovaná 
a mnohovrstevná. Bylo nezbytné prostudovat a pochopit tuto histo-
rii a oddělit to, co je hodno ochrany, zachování, či změny pro nové 
funkce od toho, co se přežilo, co lze změnit k lepšímu plnění dnes 
potřebných funkcí. Některé prvky struktury dřívějších etap vývoje 
sice zanikly, ale mnohé jsou dodnes zachované, byť často se změ-
něnou funkcí a tvoří důležitou součást našeho kulturního dědictví, 
které si zaslouží ochranu.“

Tolik z  úvodního odstavce urbanistické studie NÁMĚSTÍ MÍRU, 
VRCHLABÍ pražského Ateliéru L, Ing. arch. Langerové (jaro 2015), kte-
rá byla podkladem pro ne zcela snadné projednávání záměru s do-
tčenými orgány.

Vlastní prezentovaný návrh dokumentace pro územní rozhodnutí 
je kompromisem mezi požadavky města, dotčených orgánů státní 
správy (Památková péče, Dopravní inspektorát Policie ČR), vlastníků 
dotčených nebo sousedních nemovitostí (Římskokatolická farnost, 
Základní škola, Správa KRNAP, aj.), správců sítí. Návrh vzal v potaz 
i četné připomínky poradních komisí (Komise pro regeneraci měst-
ské památkové zóny, Komise výstavby a  rozvoje města, Komise ži-
votního prostředí, Komise kulturní, Komise obchodu a  cestovního 
ruchu).

Z HISTORIE
Kvalita návrhu je podmíněna kvalitou pochopení historických a kul-
turních souvislostí. Dnešní Náměstí Míru, dříve Kostelní náměstí 
(Kirchenplatz), bývalo do druhé poloviny 19. století hlavní náměstí 
Vrchlabí, nejvýznamnější prostor města.

Na náměstí stály nejdůležitější veřejné budovy města (kostel, fara, 
radnice, škola, špitál), přes náměstí procházel Mlýnský potok (Mühl-
bach), který později plnil významnou funkci náhonu průmyslových 
provozů. V dominantní poloze stál morový sloup se sochou P. Marie, 
shlížející Hlavní ulicí (dnes Krkonošskou) do města.

Nejstarší známá podoba náměstí se starým kostelem a hřbitovem, 
uzavřeným vysokou hřbitovní zdí, je patrná z mapy města Vrchlabí 
z roku 1780 (Autoři mapy: Ing. Cajetan Möller a Ing. Anton Schmiedt, 
vlastník: Státní oblastní archiv v Zámrsku).

Plocha náměstí byla tenkrát výrazně menší. Podél severovýchodní 
strany náměstí protékal od 16. století poměrně široký potok - náhon. 
V dominantní poloze stál morový sloup se sochou P. Marie.

Další vývoj městského prostoru v první polovině 19. století doklá-
dá Indikační skica a mapa stabilního katastru z r. 1842. V té době 
došlo k několika podstatným změnám: byl zrušen hřbitov u kostela, 
byla zbourána původní hřbitovní zeď a stará škola (1841), postaven 
městský špitál za kostelem.
Ve druhé polovině 19. století nastal prudký rozvoj města a nárůst 
počtu obyvatel, související s  rozvojem průmyslu. Byla postavena 
nová třípodlažní škola (1862), rozšířená o měšťanskou a tkalcovskou 
školu (1876) se spořitelnou. Severní část náměstí získala téměř vel-
koměstský charakter. Stavba původního kostela sv. Vavřince ze 14. 
století byla roku 1886 zbořena. Na náměstí byl vystavěn nový vysoký 
reprezentativní novogotický kostel (1889). V téže době byly přestě-
hovány i  všechny tři sochy v  jižní části náměstí (sousoší sv.  Anny 
Samotřetí, socha sv.  Jana Nepomuckého a Morový sloup, který byl 
r. 1896 přemístěn stranou směrem k novému kostelu). Dalšími sta-
vebními a  technickými úpravami (postupné zaklenutí potoka - ná-
honu až zmizel zcela) se téměř vytratila původní atmosféra náměs-
tí. Nově vzniklé ulici (dnešní ulice 5. května) mezi kostelem a ško-
lou byla věnována značná pozornost. » Pokračování na straně 4 » 
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Kulturní zákulisí  
aneb zprávy z Kulturního 
domu Střelnice

V kultuře se hraje na sezony, jinde na ka-
lendářní roky, zkusím tedy od každého tro-
chu. V roce 2015 Kulturní dům opět skončil 
se zlepšeným hospodářským výsledkem. 
Vstupenek si zakoupilo víc diváků, než 
v roce 2014, hrálo se více divadel, pohádek 
i  koncertů klasické popř.  jiné hudby. Po-
kud bychom měli přistoupit na řeč, kterou 
používají některá divadla, byli jsme v  se-
zoně 2015/16 na 80 – 95 % návštěvnosti. Že 
to není 100 %? Tak taková kulturní institu-
ce v podstatě neexistuje a za další si uvě-
domme, že ve Vrchlabí hrajeme divadlo 
pro velké počty diváků na tanečním, kdysi 
spolkovém sále. To, že poslední dvě tři 
řady nejsou divácky atraktivní, je prostě 
akustický a prostorový fakt – je to daleko, 
není moc vidět ani slyšet. Ve vrchlabské 
kulturní obci dochází k  nepřehlédnutel-
nému nárůstu - počet divadelních abo-
nentů za poslední tři roky narostl o 50 % 
a to v pohodové součinnosti s Divadelním 
klubem. Oba domy se vzájemně doplňují 
a  s  potěšením mohu prohlásit, že si roz-
hodně nekonkurují. Nedělní pohádky se 
pro desítky vrchlabských rodin staly kul-
turním návykem. Koncerty komorní hudby 
(opět trochu trpící akustickou nepřívěti-
vostí hlubokého a  rozměrného velkého 
sálu) si nacházejí své nové pravidelné 
návštěvníky a  Střelnice doslova praská 
ve švech díky Virtuální univerzitě třetího 
věku, na kterou dochází rekordní počet 
seniorů. K oboustranné spokojenosti pro-
bíhá i spolupráce se školami - dopolední 
představení pro základní a mateřské školy 
a  účast studentů gymnázia na večerních 
představeních a  jejich dobrovolnická po-
moc při kulturních akcích.

Jak dále…
Před začátkem této sezony zesílil ještě je-
den moment, který jsem zaregistroval již 
vloni: lidé by chtěli divadelní předplatné, 
ale ono není místo! Přijdou, požádají o tu 
či onu předplatitelskou skupinu, uvedou, 
že nechodili, ale chtěli by začít… a odpo-
věď je – bohužel.
Mohu již nyní přislíbit, že se touto ve-
skrze pozitivní situací budeme zabývat 
a  pravděpodobným řešením bude vznik 
nové – třetí divadelní skupiny, která zno-
vu otevře první, druhé, třetí a další řady 
novým zájemcům. To, že to bude náročný 
krok do neznáma, je jasné. Myslím ale, že 
jej vzhledem k  zájmu o  kulturu musíme 
učinit. Připomíná mi to situaci, kdy se do 
naší vrchlabské umělecké školy hlásí více 
schopných a  odhodlaných dětí než kolik 
jich může být ve výsledku přijato. To je 
také škoda, že?!

Ideálně, ale kdy…
Velice mě těší přátelské přijetí naší spo-
lečné iniciativy se ZUŠ Karla Halíře na 
obnovení budovy bývalého kina coby kul-
turního centra a  vznik nové budovy pro 
potřeby ZUŠ (té současné chybí nejen 
koncertní sál, ale i  odpovídající výuko-
vé prostory) a  to jak diváky, divadelníky, 
rodiči, tak reprezentanty města. Uplynul 
rok od našeho společného kulturního 
happeningu Ještě nemůžeme dovnitř a  já 
mohu potvrdit, že počet sympatizantů 
této myšlenky roste! Jsem přesvědčen, že 
v  případě otevření dnes nevyužívaného 
sálu kultuře, dojde k  ještě dalšímu zesí-
lení poptávky po kultuře v  autentických 
prostorách a  to díky velkým inscenacím, 
velkým koncertům a tolik chybějícím pře-
nosům z Metropolitní opery v New Yorku, 
za kterými desítky Vrchlabáků jezdí jinam. 
Oživení této části města kulturou, dětmi, 
mladými lidmi, studujícími seniory aj. by 
jistě pomohlo zatím neutěšenému území 
mezi nově budovanou náplavkou u  Diva-
delního klubu, přístupem do městského 
parku a dále směrem ke Střelnici.

Závěrem…
Těším se spolu s  vámi na novou sezonu, 
věřím, že ji opět vezmete jako kultivova-
nou cestu za dobrodružstvím, jako hu-
dební, divadelní a  vzdělávací pozvánku 
do svobodné lidské duše. A  mohu všem, 
kteří drží kultuře ve Vrchlabí palce, slíbit, 
že budu maximálně usilovat o návrat míst, 
která kdysi fungovala a obohacovala míst-
ní obyvatele, opět do života.

Krásný podzim, Váš Vladimír Jindra
ředitel Kulturního domu Střelnice.

O 
PU
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» Před školou byly postupně  odhalovány 
a  odstraňovány sochy císaře Josefa  II. (od-
halena 1881, odstraněna 1923) a pomník Fri-
dricha Schillera (odhalen 1905, odstraněn 
1945). Byla vysázena oboustranná lipová 
alej, na straně kostela byla alej zdvojená.

SOUČASNÝ STAV
V  prostoru se dosud nacházejí důležité ve-
řejné budovy (škola, kostel, muzeum), cenné 
objekty a řada historických památek, z nichž 
osm je zapsáno v  rejstříku nemovitých kul-
turních památek: kostel sv.  Vavřince, dům 
č.  p. 287 (fara - děkanství), městský dům 
č.  p. 210 (původní radnice), městské domy 
č.  p. 222, 223 a  224 (Krkonošské muzeum), 
sloup se sochou P.  Marie u  kostela, souso-
ší sv.  Anny Samotřetí při děkanství. Také 
Sv.  Jan Nepomucký zůstal u  zdi farské za-
hrady.
Pěší trasa za kostelem (frekventovaná ces-
ta dětí ze školy do centra) je využívána pro 
průjezd automobilů, auta parkují v prostoru 
před sochou sv. Anny Samotřetí. V průběhu 
20. století se v důsledku zvýšení frekvence 
automobilové dopravy stalo náměstí nepře-
hlednou křižovatkou s parkovištěm. V cent-
rální části prostoru náměstí (mezi parkoviš-
těm a vozovkou) je dnes nevyužitelná nepří-
stupná pruhovaná plocha (cca 250 m2). V již-
ní části náměstí (původně centrum starého 
náměstí) je nepřehledná křižovatka mnoha 
směrů (Krkonošská, Husova, Zámecká, vý-
jezd z parkoviště) s řadou dopravních závad.

Výstavba obchvatu silnice II/295 uvolnila 
centrum města a  obě náměstí od největší 
zátěže průjezdné dopravy. Zklidnění dopra-
vy dává místu opět možnost návratu do ve-
řejného života města.

NÁVRH
Podstatou rekonstrukce je obnova významu 
a  urbanisticko -architektonické kompozice 
náměstí s důrazem na historické stopy (kos-
tel sv. Vavřince, fara, přemístění morového 
sloupu, obrysy již neexistujících objektů 
v  ploše náměstí  – zbouraný původní kos-
tel ze 14. stol, dřevěná budova školy, kte-
rá stála uprostřed náměstí). Rekonstrukcí 
náměstí dojde k úpravě dopravního řešení, 
k odstranění současných dopravních závad 
a  ke zklidnění provozu motorové dopravy. 
Je navrženo vložení nového vodního prvku 
v  průběhu původního potoka s  mostkem. 
Podél vodního prvku je zachována jedna 
strana javorové aleje. Úpravou dnes neu-
žívaného trávníku dojde ke vzniku nových 
pobytových ploch (pochozí plochy jsou na-
vrženy jako mlatové) s  doplněním zeleně 
(květinové záhony podél kostela, před farou, 
v  rabatech pod stromy). Nové stromy jsou 
navrženy i  v  chodníkových plochách před 
pěti domky nebo na nároží školy. Pobytový 
význam náměstí bude umocněn vhodnou 
volbou městského mobiliáře (více laviček, 
informační stojany, stojany na kola, odpad-
kové koše aj.). Velký význam má i otevřená 
zpevněná plocha před kostelem sv.  Vavřin-

ce, která může mít kromě podtržení vlastní 
funkce náměstí  – volný prostor vymezený 
okrajovou vyšší zástavbou městských domů  

– i  mnoho dalších forem využití (možnost 
shromáždění osob – církevní obřady, výsta-
vy, open-air pořady, příležitostné náhradní 
parkování…).

V severním zákoutí náměstí (za kostelem) 
je možné pietně připomenout existenci bý-
valého hřbitova.

Na chodnících a ostatních pochozích plo-
chách je navržena mozaiková dlažba (nikoli 
dlažba zámková), případně bude do nových 
povrchů integrována dochovaná původ-
ní dlažba. Bude respektován i  požadavek 
na použití hladké dlažby v části pochozích 
ploch pro imobilní (po konzultaci nejspíše 
v pruzích).

Problematika parkování na náměstí byla 
důkladně mapována a s ohledem na platné 
normy byl s Dopravním inspektorátem pro-
jednán předpokládaný počet parkovacích 
stání (32 stání), o 5 stání nižší než v součas-
nosti (37 stání). Nově navržená stání posky-
tují maximální bezpečnost, jsou umístěna 
s ohledem na potřeby a pohodlí uživatelů.
Na náměstí by se lidé měli zastavovat a rádi 
by zde měli pobývat.

Za použití podkladu „NÁMĚSTÍ MÍRU, VRCH‑
LABÍ - architektonicko - urbanistická studie, 
Atelier L, Ing. arch. Jana Langerové, 2015“

zpracoval  
Odbor rozvoje města Vrchlabí a ÚP

Bytový dům na Liščím 
kopci bude dostavěn

Zastupitelé svým rozhodnutím podpořili do-
končení sedm let rozestavěného bytového 
domu na Liščím kopci. Jan Sobotka vysvět-
lil: „Domy jsou rozestavěny od roku 2009. 
V té době opadla vlna zájmu o nákupy bytů. 
Město nemělo možnost donutit firmu k  do‑
končení stavby, staveniště chátralo a  stalo 
se nebezpečným. Mezitím se stavební firma 
zřejmě ocitla v  insolvenci a  nebylo možno 
ji sankcionovat za nedodržení termínů. Vy‑
mahatelnost se stala nulovou. Rozestavě‑
ný dům získalo Bytové družstvo Vrchovina, 
konkrétní vlastník, který má zájem dílo do‑
dělat. Jsem za to rád. Je hotová střecha, ob‑
jekt je zateplován. Zastupitelé souhlasili, že 
pozemek pod stavbou bude poskytnut jako 
záruka bance pro ručení stavebního úvěru, 
který bude firma čerpat. Město činí takový 
krok zcela výjimečně a  pouze proto, aby 
byla stavba dokončena. Koncem ledna bude 
dokončeno asi šestadvacet nových bytových 
jednotek.“

Srdečně  Vás zveme
5. 10. na besedu

„jak dál v Královéhradeckém kraji“ 
s místostarostou Vrchlabí  

Alfredem Plašilem a Ing. Vladimírem 
Dernerem, lídrem Koalice  
pro Královéhradecký kraj.  

Beseda proběhne od 18:00  
v Hotelu Labuť ve Vrchlabí

Kulatiny  
partnerství
Ocenění udělená spoluobčanům u  příleži-
tosti 25. výročí spolupráce s Baunatalem
s  připomínkou bohaté historie a  tradic 
Vrchlabí

 
„Před pětadvaceti lety vznikla vzájemná 
myšlenka mezinárodního přátelství a  part‑
nerství obyvatel měst Baunatal v  Němec‑
ku a Vrchlabí,“ uvedl starosta Jan Sobotka 
a doplnil: „Od té doby uplynulo v Labi hodně 
vody, ale především byla spontánně uzavře‑
na četná přátelství, uskutečnilo se mnoho 
setkání, projelo nespočetně kilometrů cest 
a většinu z nás obohatila zajímavá poznání.

U  příležitosti pětadvacátého výročí při‑
cestovala 15.  září do Vrchlabí delegace 
z Baunatalu na třídenní návštěvu. Tradičně, 
jako každé dva roky, byl pro účastníky při‑
praven bohatý program. Vydali se na výlet 
do Prahy s plavbou lodí po Vltavě, zúčastnili 
se Děkovné bohoslužby za 25 let partnerství 
v kostele sv. Vavřince ve Vrchlabí, prohlédli 
si sklárnu v Harrachově a strávili osobní vol‑
ný čas se svými přáteli v hostitelských rodi‑
nách. Vyslechli koncerty společného vystou‑
pení ZUŠ Karla Halíře a Musikschule Bauna‑
tal v  augustiniánském klášteře i  v  kostele 
sv. Vavřince.

Sobotní partnerský večer s  vystoupením 
orchestrů ZUŠ Karla Halíře a  Musikschule 
Baunatal se konal pod heslem „25 let spolu“. 
V jeho průběhu byli oceněni právě ti, kteří se 
o mezinárodní partnerství zasloužili. Z Vrch‑
labí to byli Josef Krejčí, Josef Pištora a  Pa‑
vel Tryzna za přínos k  rozvoji spolupráce 
s německým partnerským městem Baunatal 
a  Adam Ritze z  Baunatalu, který partner‑
ství z  německé strany před lety inicioval. 
Za přínos poznání historie města Vrchlabí 
byl oceněn pan Miloslav Bartoš a za přínos 
k  rozvoji vrchlabského letectví Karel Valá‑
šek, František Tůma, Jaroslav Plachta, Karel 
Kopáč, Jaroslav Kuttelwascher (in memori‑
am), Václav Bäuml (in memoriam) a Jaroslav 
Kumpošt (in memoriam). Všichni obdrželi 
ocenění Města Vrchlabí ve formě plakety 
a diplomu,“ zrekapituloval Jan Sobotka.

D. Palátková
Fotografie od Zdeňka Horáka na str. 23.
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MĚSTSKÝ ÚŘAD VRCHLABÍ
Odbor finanční
Zámek 1, 543 01 Vrchlabí

UPOZORNĚNÍ NA LHŮTY 
SPLATNOSTI MÍSTNÍCH 
POPLATKŮ
S ohledem na skutečnost, že dochází opako-
vaně k prodlení s úhradou místních poplat-
ků zavedených městem Vrchlabí, dovoluje-
me si touto cestou lhůty splatnosti místních 
poplatků připomenout:

Místní poplatek ze psů:
Lhůta splatnosti:
a) poplatek je splatný jednorázově vždy 

do konce měsíce dubna za příslušný kalen-
dářní rok.
b) při vzniku poplatkové povinnosti po 
termínu splatnosti poplatku za příslušný 
kalendářní rok je poplatek za část tohoto 
kalendářního roku splatný ve lhůtě 30 dnů 
ode dne jejího vzniku.

Místní poplatek za lázeňský  
a rekreační pobyt:
Lhůta splatnosti: vždy za každé kalendář-
ní čtvrtletí do 5. dne měsíce následujícího 
po jeho uplynutí (poplatek odvádí plátce – 
ubytovatel).

Místní poplatek za užívání  
veřejného prostranství:
Lhůta splatnosti:
a) při užívání veřejného prostranství na 
dobu kratší než jeden rok nejpozději v den, 
kdy bylo s užíváním veřejného prostranství 
započato
b) při užívání veřejného prostranství na 
dobu delší než jeden rok vždy za příslušný 
kalendářní rok do konce března tohoto roku

Místní poplatek za likvidaci  
komunálního odpadu:
Lhůta splatnosti:
Vždy do 30.  dubna příslušného kalendář-
ního roku. V  případě vzniku poplatkové 
povinnosti po termínu splatnosti poplatku 
v příslušném kalendářním roce pak ve lhůtě 
30 dnů od vzniku poplatkové povinnosti.

Pokud jste poplatníkem nebo plátcem ně-
kterého z  těchto místních poplatků a  neu-
hradili jste jej ve shora uvedených lhůtách, 
můžete tak dodatečně učinit ve lhůtě do 
31. října 2016.

Po uplynutí této lhůty budou již neuhrazené 
místní poplatky na základě ust. § 11 odst. 1 
zák. č.  565/1990 Sb., o místních poplatcích, 
ve znění pozdějších předpisů, vyměřeny pla-
tebním výměrem. Zároveň upozorňujeme, 
že včas nezaplacené místní poplatky může 
správce daně na základě ust. § 11 odst.  3 
zák. č.  565/1990 Sb., o místních poplatcích, 
ve znění pozdějších předpisů, zvýšit až na 
trojnásobek.

UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY 
S TRVALÝM POBYTEM 
V SÍDLE OHLAŠOVNY
Dovolujeme si upozornit občany města 
Vrchlabí s  trvalým pobytem v  sídle ohla-
šovny (v  našem případě tedy Zámek č.  p. 
1, Vrchlabí), že počínaje 1. lednem 2013 již 
nejsou osvobození od místního poplatku za 
likvidaci komunálního odpadu, zavedeného 
Obecně závaznou vyhláškou města Vrchlabí 
č. 2/2012.

V případě neuhrazení místního poplatku 
je Město Vrchlabí povinno ho vymáhat, a to 
případně i daňovou exekucí. Veškeré písem-
nosti v  této věci se pak doručují do místa 
trvalého pobytu občana s  účinky doručení 
i v případě, že si adresát písemnost ve sta-
novené lhůtě nevyzvedl. Pokud se chcete vy-

hnout nepříjemnému překvapení v podobě 
zjištění, že vůči Vaší osobě již z  tohoto dů-
vodu probíhá daňová exekuce, lze požádat 
správce daně o  doručování písemností na 
jinou adresu v České republice.

Aktuální stav výše nedoplatků na míst-
ních poplatcích lze zjistit u správce místního 
poplatku – Městský úřad Vrchlabí, finanční 
odbor – Zámek č. p. 1, Vrchlabí:

Místní poplatek za likvidaci komunálního 
odpadu - pí. Jírů: tel. č. 499 405 358, přízemí 
(pokladna).

Místní poplatek ze psů, za rekreační a  lá-
zeňský pobyt a  za užívání veřejného pro-
stranství – pí. Matoušková: 
tel. č. 499 405 344, 2. patro.

V  obou případech lze nedoplatek ihned 
na místě uhradit.

Nová fasáda

„Za Město Vrchlabí se trvale snažíme stále 
více vylepšovat celkový vzhled Krkonošské 
ulice, naší hlavní tepny,“ uvedl starosta Jan 
Sobotka. „V té souvislosti získal další měst‑
ský dům č. p. 25 novou fasádu. Vždyť i takové 

„drobné“ investice pozitivně přispějí k vylep‑
šení vizuálního dojmu z centra města.“

Městská knihovna Vrchlabí
hledá

KNIHOVNICI / KNIHOVNÍKA
Nabízíme: 
Hlavní pracovní poměr na dobu neurčitou 
Plný úvazek: 40 hod. týdně, 5 týdnů 
dovolené. Platové zařazení dle platného 
mzdového tarifu, příspěvky na stravování.
Nástup: prosinec 2016 / leden 2017

Náplň práce:
práce ve výpůjčním protokolu (hlavní čin-
nost) vyhledávání v internetových informač-
ních zdrojích, knihovní databázi, poskyto-
vání informací o knihovně a jejích službách, 
akcích knihovny, tvorba a  koordinace kul-
turních a  vzdělávacích akcí pro veřejnost, 
další knihovnické činnosti

Požadavky:
min. středoškolské vzdělání s  maturitou 
(knihovnické zaměření výhodou), dobrý vše-
obecný přehled, dobré komunikační schop-
nosti, samostatnost, aktivní přístup, ochota 
rozvíjet se, zodpovědnost a pečlivost, dobrá 
znalost a schopnost orientace v oblasti lite-
ratury a kulturního dění vůbec, informační 
gramotnost, znalost práce s počítačem.

Uzávěrka doručení přihlášek: 10. 10. 2016
Náležitosti přihlášky:
jméno, příjmení, titul, datum a místo naro-
zení, státní příslušnost, místo trvalého po-
bytu, adresa pro doručování, číslo telefonu, 
email, datum a podpis uchazeče.

K přihlášce připojte:
strukturovaný životopis s údaji o dosavad-
ních zaměstnáních a  o  odborných znalos-
tech.

Přihlášku včetně životopisu zašlete elektro-
nicky na e -mailovou adresu: 
vrchlabiknihovna@seznam.cz
nebo písemně na adresu: 
Krkonošská 630, Vrchlabí 543 01.

Uchazeč, který bude pro pracovní pozici 
vybrán, předloží originál výpisu z evidence 
Rejstříku trestů, a originál dokladu o nejvyš-
ším vzdělání.

Vybrané kandidáty splňující kvalifikační po-
žadavky pozveme na osobní pohovor.



Kontrola kotlů na tuhá 
paliva o jmenovitém 
tepelném příkonu  
10 až 300 kW
Provozovatel kotle výše uvedených parame-
trů má za povinnost do konce roku 2016 za-
jistit provedení kontroly technického stavu 
a provozu kotle.

Postup:
1. Z  dokumentace ke kotli nebo ze štítku 
na kotli zjistit, kdo byl výrobcem kotle.
2. Na webových stránkách výrobce do-
hledat seznam odborně způsobilých osob, 
které výrobce proškolil k instalaci, provozu 
a údržbě.
Pokud výrobce již neexistuje, ke kontrole je 
oprávněna odborně způsobilá osoba ke kot-
li obdobných parametrů.
3. Objednat kontrolu a  uschovat doklad 
o kontrole. Doklad se nikam neposílá, na
vyžádání jej kontroluje orgán ochrany 

ovzduší obce s rozšířenou působností.
4. Pokud v  protokolu budou uvedeny ne-
dostatky, je nutno zjednat nápravu.
5. Pokud v protokolu bude uvedena emisní 
třída 1. nebo 2., lze tento kotel provozovat 
pouze do 1. 9. 2022. Na pořízení nového kot-
le lze žádat o dotaci.

Více informací získáte na odboru ŽP MěÚ 
Vrchlabí, radnice 2. patro, Ing. Luňáková, tel.: 
499 405 727, lunakovaivana@muvrchlabi.cz
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Prázdniny skončily:  
Jak přežít začátek 
školního roku?
Tak to si říkáme pokaždé na začátku nového 
školního roku. Nástup je těžký pro všechny – 
pro učitele, pro děti i pro jejich rodiče. Aby-
chom si to společné zvykání na režim a řád 
ulehčili, pozvali jsme si k nám do školy Sfé-
rické kino.

Co to je? Také jsme to nevěděli. Dnes už 
víme, že jeho základem je projekční systém 
založený na nejnovější digitální technologii 
se sférickým 360° výhledem s  3D efektem, 
který je podobný jako např. v kopuli plane-
tária.

Promítalo se ve stanu, kde jsme v příjem-
né poloze na zádech shlédli pohádku s na-
učným podtextem a  názvem „Kaluokahina. 
Začarovaný korálový útes“. Spolu s hlavními 
hrdiny jsme prozkoumali mnoho podmoř-
ských jevů, jako je příliv a odliv, jaký vliv má 
na ně Měsíc, co je to bioluminiscence, apod.

Filmová projekce nám příjemně zpestřila 
dopoledne a naučně populární formou nám 
pomohla proniknout k přírodním zákonitos-
tem podmořského života.

ZŠ Horská – Harta

Základní škola 
Speciální a praktická 
škola ČCE Vrchlabí 
informuje…

Několik postřehů k novému školnímu roku 
2016/2017
Po prvním zazvonění začal opravdový škol-
ní rok. Žáci usedli do školních lavic a  pod 
vedením třídních učitelů a  pedagogických 
asistentů zahájili školní rok 2016/17… tedy 
plnění učebních plánů a  v  případě nových 
žáků a pedagogů i seznamování se s novým 
prostředím.

Do učebního procesu musí jít škola s  in-
dividuálním a  citlivým přístupem k  jednot-
livým žákům. Kromě výuky zajišťujeme řadu 
kulturních, sportovních a  zájmových akcí 
a  kroužků. Zapojení do nich je limitováno 

počtem zájemců a možnostmi školy.
Přehled zájmových kroužků: matematický, 

výtvarný, sportovní a ekologický. V průběhu 
roku se jejich výčet ještě může změnit, vždy 
ale jen ve prospěch žáků.

Součástí osnov praktické třídy je vaření, 
rukodělné a  ruční práce, rodinná výchova 
a samozřejmě oblíbená ekologická výchova.

Zároveň je zajištěna odpolední školní 
družina.

Cílem naší školy je najít co nejoptimál-
nější cestu k  žákům a  vytvořit co nejlepší 
vzájemné vztahy. Pak můžeme mít všichni 
dobrý pocit z vykonané práce.

Vrchlabská 
automobilka pomáhá 
školákům získat vztah 
k technice!
Vrchlabská ŠKODOVKA bude i v  tomto škol-
ním roce podporovat technické vzdělávání 
dětí. Nově do programu zařadí dvě mateř-
ské školy, spolupráci chce rozšiřovat i v ob-
lasti vzdělávání středoškoláků, ať už žáků 
odborného učiliště nebo gymnázia.

Pravidelně získává ze ŠKODA grantů pení-
ze Dům dětí a mládeže Pelíšek ve Vrchlabí. 
Ti už několikátým rokem rozšiřují dílnu Ku-
tílek a Populární mechanika, kde se děti učí 
montovat nejen se stavebnicí Merkur. V  le-
tošním roce tam bude díky podpoře Škodov-
ky na děti čekat i nová 3D tiskárna.

Druhým rokem pokračuje spolupráce se 

ZŠ Školní na nepovinném kurzu robotiky, 
který navštěvují žáci osmých a devátých tříd, 
tedy těsně předtím, než se musí rozhodnout, 
jakou kariéru zvolí.

Školní rok 2016/17 bude historicky prvním, 
kdy Škodovka podpoří také předškoláky  – 
a to dvěma různými způsoby. V MŠ Komen-
ského to bude klasická dílnička s  ponky, 
kladívky a hřebíky, MŠ v Podhůří pak koupí 
pro děti 3D stavebnici, kterou bude využívat 
přidružená ZŠ i ve výuce pro starší žáky.

V  říjnu nás čeká návštěva učňů z  vrch-
labského učiliště přímo ve výrobě, stejnou 
možnost dostanou i studenti vrchlabského 
gymnázia, kteří se věnují programování ro-
botů.

„Společnost Škoda Auto se pomocí firem-
ních podpor a grantů nezanedbatelně podílí 
na vzdělávacích a  bezpečnostních projek-
tech,“ sdělil místostarosta města Vrchlabí 
Michal Vávra.

Možnost získat až 120 000 Kč nejen na 
podporu technického vzdělávání mají 
v  rámci několika grantových programů jak 
města a obce, tak i školy, neziskové organi-
zace a občanská sdružení v celém vrchlab-
ském regionu. Stačí jen mít zajímavý nápad, 
chuť ho rozvíjet a po vyhlášení nových kol 
grantových programů vyplnit online žádost 
na stránkách ŠKODA AUTO. Zájemcům do-
poručujeme, aby projekt začali zpracová-
vat včas. Nová kola grantových programů 
se vždy otevírají na začátku roku, výsledek 
se pak zájemci dozvědí do dvou měsíců. 
Přehled úspěšných projektů z minulých let 
i  rámcové podmínky grantových programů 
jsou pro inspiraci k  dispozici na firemních 
webových stránkách: http://www.skoda-

-auto.cz/o -spolecnosti/grantove -programy/
uvod/.

Nabídka Svazu zahrádkářů Slunečná.
Naše škola naváže neformální spoluprá-
ci s  touto zájmovou organizací a  získá tak 
možnost účastnit se některých pro nás 
vhodných akcí, třeba oslavy dětského dne, 
která se koná vždy v  červnu na spolkové 
parcele svazu. Návrh na vzájemnou spolu-

práci byl projednán a  odsouhlasen výbo-
rem ZO ČZS Slunečná 14. 9. 2016. Doufáme, 
že tato spolupráce bude podobně úspěšná 
jako spolupráce s  odborem životního pro-
středí a již předem se na ni těšíme.

Mgr. Zdeněk Mikolášek

M Ě S T O  V R C H L A B Í  /  Š K O L A ,  D Ě T I ,  T E E N A G E Ř I
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Nechte svoje děti 
vyrůstat ve skautu! 
Letní prázdniny jsou již nenávratně pryč 
a na ty příští si budeme muset počkat zase 
až do července, což je poněkud dlouhá doba. 
V září jsme vstoupili nejen do školního, ale 
také do skautského roku 2016/2017. Po letní 
pauze, kdy však skauti z  našeho střediska 
nelenili a vyrazili na tábor do Mařenic a na 
Pecku, jsme se opět vrátili ke klasickému 
provozu. Ten spočívá v  pravidelných oddí-
lových schůzkách, které se konají každý pá-
tek od 17 hod. v našich klubovnách. Počátek 
školního roku je zároveň optimální čas, kdy 
se skautováním začít. Vše se teprve rozjíždí, 
vedoucí na letních vzdělávacích a  zážitko-
vých kurzech načerpali novou energii a pře-
devším inspiraci pro tvorbu programu. No 
a v neposlední řadě je to také období, kdy 
přichází nejvíce nováčků, takže děti vstupují 
do čerstvě utvářeného kolektivu.

Přiznejte si, který rodič by si občas ne-
chtěl odpočinout od svých ratolestí a  mít 

víkend jen pro sebe. Skauting vám to umož-
ňuje a díky propracovanému vzdělávacímu 
systému navíc dává rodičům jistotu, že je 
o  jejich děti náležitě postaráno. Každý ve-
doucí oddílu musí absolvovat nejen vůd-
covskou zkoušku akreditovanou MŠMT, ale 
také třeba zdravotnický kurz. Své děti nám 
proto nejen na oddílové schůzky, ale také 
na občasné víkendové výpravy nebo tábory 
rodiče svěřují bez obav. A rádi! No a my jim 
je pak zase rádi vracíme :-). Možná trochu 
špinavé, pravděpodobně lehce unavené, ale 
zcela jistě šťastné!

Stěžejní část skautské činnosti probíhá 
v  oddílech. Těch máme na středisku něko-
lik, přičemž každý je určen pro jinou věko-
vou kategorii. Předně to je smečka vlčat 
nazvaná Permoník, do které chodí kluci od 
6 do 10 let. Pro holky v témže věku je určen 
roj světlušek, nesoucí jméno Poštolky. Do 
třetice tady pak máme Koedukovaný oddíl 
skautů a  skautek, kam chodí kluci a  hol-
ky od 11 do 15 let. Pro starší mládež je pak 
určen kmen roverů a  rangers jménem Wa-
pitti. V těch se děti učí samostatnosti i práci 

v týmu, zodpovědnosti za sebe i druhé. Na-
jdou spoustu přátel a  zažijí mnohá dobro-
družství mezi dětmi různého věku. Program 
je sice plný her, ale důraz je kladen také na 
aktivity, které mají za úkol připravit děti na 
vyrovnání se s nástrahami dnešní doby. Pro 
bližší informace doporučujeme navštívit 
naše internetové stránky na adrese:
vrchlabi.skauting.cz.

Jan Janoch – Veverka
středisko Krakonoš Vrchlabí

DDM Pelíšek se hlásí!
22. 10. 2016 Kurz drátování - vzpomínky na léto
Drátenická dílna pro mládež a dospělé od 12-99 let. Posbírané 

„vzpomínky“ z vašich letních cest (kamínky, mušličky, přírodniny, 
různé drobnosti) zakomponujeme do větévkového závěsu na zeď 
nebo do okna jako vzpomínku na letošní léto. Veškerý materiál 
na 1 výrobek v ceně. Můžete si přinést svoje „vzpomínky“ na za-
komponování.
Kde: DDM Pelíšek
Čas: 15.00 – 18.00 hodin
Cena: 230 Kč/senioři a mládež 200 Kč
Lektor: Valušiaková Eva
Materiál v ceně
Tel. přihlášky 737 462 983 nebo zbienova@ddmvrchlabi.cz

26. 10. 2016 Podzimní prázdniny s Pelíškem

27. 10. 2016

Kluci a holky! Určeno všem, co se nechtějí 
o prázdninách nudit.
Den otevřených dveří na DDM:  
9.00 – 12.00 hodin - kreativní tvořivá dílna, 
společenská místnost -stolní hry, tělocvična-

-stolní tenis, otevření učebny počítačů.
Den otevřených dveří na Oliveru:  
9.00 – 12.00 hodin- ukázková taneční lekce, 
volné hry v tělocvičně, taneční soutěž x -box. 

2. 11. – 30. 11.  
2016

Kurz výuky na počítači:  
„Nebojím se počítače“- 5 lekcí
(středy)… určeno pro úplné začátečníky,  
max. 8 účastníků…
Lektor: studenti gymnázia
Kde: DDM Pelíšek, Husova 212, Vrchlabí, 
učebna PC. Čas: 17.30–20.00 hodin

Cena: 1600 Kč / dospělí, 1400 Kč / senioři
Tel. přihlášky 737 462 983 nebo  
zbienova@ddmvrchlabi.cz

Burza DDM – podzimní
Příjem: 3. 11. 2016    8.00–17.00 hodin – čtvrtek

Prodej: 4. 11. 2016    8.00–17.00 hodin – pátek

Výdej věcí: 4. 11. 2016   17.30–20.00 hodin – pátek

Poplatek za zprostředkování - navýšení ceny o 10%.
Manipulační poplatek dle množství… od 10 Kč.

Kde: DDM „Pelíšek“
Nepřijímáme kojenecké oblečení.
Přijímáme věci a oblečení čisté – nepoškozené.
(Oblečení / hl. sportovní / pánské, dámské, 
dětské, obuv, brusle, lyže, hračky, sportovní 
doplňky a potřeby, kola).



8 PULS 8   /2016 •  www.muvrch lab i .cz/pu ls

S T R Á N K A  S E N I O R Ů  /  S P O R T

VRCHLABSKÁ 
UNIVERZITA TŘETÍHO 
VĚKU – VU3V
a doprovodné nevirtuální 
vzdělávání pro seniory
Milí studenti,
přejeme vám příjemný vstup do dalšího, již 
pátého semestru univerzitního studia pro 
seniory ve Vrchlabí. Tento podzim se pro 
vás jako hlavní téma otvírají Evropské kul-
turní hodnoty, které ve vašem výběru těsně 
zvítězily nad druhým favoritem, genealogií. 
Doufám, že vhled do evropské společnosti, 
kultury i jejích kořenů splní vaše očekávání 
a že s námi „vydržíte“ až do šestého semest-
ru, kdy mnohé z vás čeká slavnostní promo-
ce v Praze.

Stávající studenti přechází automaticky 

z  jednoho semestru do dalšího, nemusí se 
znovu zapisovat, jen je třeba do poloviny 
října zaplatit poplatek 150 Kč. Nově příchozí 
prosíme navíc o vyplnění přihlášky a zařaze-
ní do skupiny, a to v kanceláři KD Střelnice.

Virtuální studium pokračuje ve stejné 
podobě, tedy I., II. III. skupinka (ÚT dopole-
dne, odpoledne; ST dopoledne); vždy od 10 
a  14  hodin. Podmínkou studia a  zápisu do 
indexu je 80% účast na přednáškách, vypra-
covávání samostatných testů a závěrečného 
testu a zaplacení studijního poplatku. První 
přednášky začínají 4. a 5. 10. 2016.

Paralelním tématem, které je otevřeno 
pro studium „na doma“ pro tento semestr, 
jsou opět přednášky z historie oděvnictví - 
Dějiny oděvní kultury III, tedy navazující cy-
klus na přednášky předchozí.

Doufám, že i  letos budete spokojeni a  ti, 
kteří si v  tématu nepřichází úplně na své, 
ocení i  jiné bonusy střelnické univerzity J. 
Těšíme se na společná setkávání s  kávou 

a čajem, besedování nad tématy i na často 
vtipné hlasování nad záludnostmi společ-
ných testů.

Virtuální univerzita třetího věku je pro-
jektem Provozně ekonomické fakulty České 
zemědělské univerzity v Praze a KD Střelni-
ce se stala jejím konzultačním střediskem 
v září 2014.

Tým KD Střelnice

NEVIRTUÁLNÍ PROGRAM
Tvořivé podvečery - nabídka nejen pro se-
niory, lektorka: M. Matoušová, 150 Kč/2hod, 
od 6.  10.  2016; kreslení pravou mozkovou 
hemisférou, kresba portrétu i pro úplné za-
čátečníky, pro pokročilé příprava na samo-
statnou výstavu pro pokročilé; dále navazu-
jící výuka malby olejovými barvami, práce 
s hlínou, obraz vs. hlína atd.
Počítačové kurzy  – dle zájmu a  domluvy; 

lektor: I. Hanuš; cena bude uvedena.
Jazykové kurzy – dle zájmu; od nového roku
Výlety, přednášky, setkání k  hlavnímu té-
matu.
Tradiční čínská medicína  – nabídka nejen 
pro seniory, lektorka E. Zimmelová; 120,– 
/3hod (vu3v sleva) + navazující možnosti 
cvičení a diagnostiky (od nového roku); více 
vždy v kulturním přehledu.
Setkání s  astrologií  – cyklus povídání 
a vhledů do vědy přijímané i odmítané; více 

bude upřesněno.
Další zajímavosti např.  z  oblasti výchovy 
ke zdraví, finanční gramotnosti; více bude 
upřesněno.

-sb -

VZPOMÍNKA
11. 10. uplyne 15 let, co nás navždy opustila naše maminka  
a babička Helga Stěhulová. S láskou vzpomínáme. Eva s rodinou

ZIMNÍ STADION VRCHLABÍ POZVÁNKA
Veřejné bruslení
8. 10. 2016 Sobota 14:00 – 16:00

22. 10. 2016 Sobota 14:00 – 16:00
23. 10. 2016 Neděle 14:00 – 16:00

26. 10. 2016 Středa 10:00 – 12:00
26. 10. 2016 Čtvrtek 10:00 – 12:00
29. 10. 2016 Sobota 14:00 – 16:00

„A“ MUŽSTVO
8. 10. 2016 Sobota 18:00 HC Stadion Vrchlabí – HC Řisuty – 2. liga ČR
15. 10. 2016 Sobota 18:00 HC Stadion Vrchlabí – HC Sokolov – 2. liga ČR

Junioři
7. 10. 2016 Pátek 20:00 HC Krkonoše – HC Jindřichův Hradec – 1. liga
21. 10. 2016 Pátek 20:00 HC Krkonoše – SK Kolín – 1. liga
 
Starší Dorost
2. 10. 2016 Neděle 13:00 HC Krkonoše – HC Třebíč
9. 10. 2016 Neděle 13:00 HC Krkonoše – HC Bílí Tygři Liberec
30. 10. 2016 Neděle 13:00 HC Krkonoše – HC Tábor

Přejeme Vám všem příjemný sportovní zážitek - vedení HC Stadion Vrchlabí

TENISOVÝ TURNAJ, 
POŘÁDANÝ HC STADION 
VRCHLABÍ A SERVISNÍ 
GASTRONOMICKOU 
V sobotu dne 10. 09. 2016 se na tenisových kurtech ve 
Vrchlabí odehrál turnaj, kterého se zúčastnili starosta 
města Vrchlabí Ing.  Jan Sobotka, vedení HCSV, bývalí 
hokejoví hráči Vrchlabí, příznivci HCSV a  hráči součas-
ného „A“ týmu HCSV. Jako první nastoupili na kurty hráči 

„A“ týmu, kteří se do toho řádně pustili, postupem času 
však docházely síly a na vyšší příčky se již dále nepro-
bojovali. Velké teplo dělalo turnaj náročnějším, neboť 
kurty jsou plně odkryté, bez jediného stínu, což se pro-
jevilo na výkonu některých hráčů. Přesto věříme, že si 
turnaj všichni užili a  že si všichni dobře zasportovali. 
A jak to tedy nakonec všechno dopadlo?

1. místo obsadila dvojice Vlasák -Lochman, 2. místo 
obsadili bratři Pelcové a  na krásném 3. místě se pak 
umístil starosta města Jan Sobotka s p. Kiriakovským.
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SPRÁVA KRKONOŠSKÉHO NÁRODNÍHO PARKU
VÁS ZVE NA TYTO AKCE:
1. 10. 2016 • HORSKOU PĚŠINOU
Vydejte se s námi na toulky cestou necestou za zajímavými 
a mnohdy zapomenutými kouty Krkonoš a objevte s námi 
krásy horských luk, lesů a malebných zákoutí. Bližší informace 
a přihlášky: Jana Tesařová, jtesarova@krnap.cz, 733 673 642

6. 10. 2016 • KONCERT PRO SVATÉHO FRANTIŠKA
Vrchlabské kvarteto Celtic Spirit hudebně propojí drsnou krajinu 
Krkonoš s podobnou krajinou Skotska a Irska. Účinkují: Zuzana 
Havlová (zobcové flétny), Michaela Prokopcová (akordeon), Aleš 
Vejnar (kytara), Vlastislav Buchar (perkuse). KCEV Krtek u Správy 
KRNAP, 19 h

22. 10. 2016 • KAŠTAŇÁK A DEN STROMŮ
Vyrobte nejkrásnějšího kaštaňáka – postavičku nebo zvířátko 
z přírodnin. Přijďte se dozvědět něco zajímavého o jednom ze 
stromů v zámeckém parku. Soutěž pro děti, zváni jsou i dospělí. 
KCEV Krtek u Správy KRNAP, 9 h
Bližší informace: Kamila Nývltová, knyvltova@krnap.cz, 603 912 529

22. 10. 2016 • FOTOVYCHÁZKA DO KRKONOŠ
Pohodový výlet na málo známá, leč zajímavá místa v Krkonoších.
Bližší informace a přihlášky:  
Radek Drahný, rdrahny@krnap.cz, 737 209 900

Dále probíhají výstavy:
Do 30. 10. 2016 • SNOVÉ KRAJINY
Výstava obrazů Marie Luisy Hlobilové inspirovaných českou 
krajinou od Prahy po Krkonoše. KCEV Krtek u Správy KRNAP,  
út a čt 15–18 h

Do 30. 10. 2016 • KRKONOŠEMI PRSTEM PO MAPĚ
Z turistických map se dá o cestách vyčíst mnohem víc, než 
jen jejich délku a barevné značení. Přijďte načerpat inspiraci 
k poznávání nejvyšších českých hor a vyzkoušet si mapové hříčky 
pod střechou i v terénu. Krkonošské muzeum – klášter

Do 20. 11. 2016 • HISTORIE LÉTÁNÍ VE VRCHLABÍ
Historie plachtění ve Vrchlabí a okolí od prvopočátků  
až do dnešních dnů. Domky na náměstí Míru

Do 29. 1. 2017 • JAROSLAV SKRBEK: Z KRKONOŠ DO SVĚTA A ZPĚT
Výstava díla grafika a malíře Jaroslava Skrbka zachycující nejen 
rodné Krkonoše, ale i momenty z cest po Evropě. Krkonošské 
muzeum – klášter

Více informací o akcích najdete na www.krnap.cz 
nebo na www.facebook.com/spravakrnap.
Zaregistrujte se na http://akce.krnap.cz/ a získávejte informace 
o akcích Správy KRNAP, jak chcete a kdy chcete.

NOVÁ HOKEJOVÁ 
SEZONA VE VRCHLABÍ

Při příležitosti zahájení nové hokejové se-
zony 2016-2017 se v  pátek 9.  září  2016 ko-
nala tisková konference s vedením, trenéry 
a  hráči týmu HC Stadion Vrchlabí. Pozvání 
přijal také starosta města Vrchlabí Ing.  Jan 
Sobotka. Ten, po oficiálním zahájení a  mo-
tivujícím proslovu sportovního manažera 
Jiřího Jakubce, popřál všem úspěch a  hlav-
ně zdraví v nadcházející sezoně. Závěr své-
ho proslovu ukončil větou „co nejvíce vám 
přeji, abyste vyhrávali, ať to baví lidi a ať to 
baví vás.“

Otázky redaktorů při tiskové konferenci 
směřovaly především na sportovního mana-
žera Jiřího Jakubce, který věcně a s respek-

tem odpovídal tak, že byla znát odpověd-
nost za celý tým. Vyzdvihl příchod nových 
klíčových hráčů a hodnotil například i nový 
herní systém nebo vztah k fanouškům. K no-
vému systému řekl: „Například na dálkách 
jsme neušetřili vůbec nic. Tento systém pro 
nás zrovna zajímavý není, nicméně já věřím 
tomu, že v tomhle složení budeme schopni 
uhrát slušný výsledek, abychom v  Play -Off 
měli šanci.“ Na dotaz, zda musel vrchlabský 
klub z  něčeho slevit, co by snížilo kvalitu 
místního hokeje, odpověděl: „naopak si my-
slím, že jsme ještě přidali. Kádr je širší a po-
dle mě i kvalitnější. Myslím si, že jsme nesle-
vili vůbec na ničem“. Na dotaz, který se týkal 
náboru dětí, Jiří Jakubec odpověděl: „ Nábor 
dětí dostal na starost Tomáš Jirků, náš šéf-
trenér mládeže a společně s kluky z A týmu 
to dělají velmi dobře. Nejlepším důkazem 
kvality jejich práce je fakt, že jsme se dosta-
li do programu dotovaných trenérů mládeže, 
který vypisuje ČSLH za podpory Ministerstva 
kultury a sportu a Olympijského výboru. Ze 
140 klubů bylo vybráno pouze 30 a my jsme 
mezi nimi.“

Na závěr se svěřil se svým přáním: „Dou-
fám, že se podaří A  týmu uhrát dobrý vý-
sledek. A  to myslím dlouhodobě! To, že vy-
hrajeme 4 zápasy v  řadě, nic neznamená. 

Musíme vyhrávat, aby lidi chodili, aby nám 
věřili a my jsme za jejich podpory odehráli 
pěknou sezonu“. Hlavní trenér Petr Hlaváč 
dodal: „Pro mě je jediný výsledek, a  to vy-
hrát skupinu a postoupit do baráže“.

Vyzpovídali jsme i  nové hráče Dominika 
Nováka (#12), Martina Čurdu (#17) a  staro-
nového člena týmu Martina Matějíčka (#14). 
Všichni tři hodnotili velmi pozitivně pod-
mínky hokeje ve Vrchlabí a  zázemí, které 
jim klub poskytuje. To byl i jeden z důvodů, 
proč k nám z Kobry Praha, Kladna a z Hrad-
ce Králové přestoupili. Slyšeli i o atmosféře 
domácích hokejových utkání a  znají pod-
poru našeho Fan Clubu při zápasech venku. 
Například Dominik Novák se nám svěřil: „Byl 
jsem v  týmu, který prohrál s Vrchlabím po-
stup z kraje do II. ligy. Atmosféra domácích 
zápasů byla neskutečná“. Dalo by se říci, že 
snad kromě nevýhody cestování do domovů 
se všichni nováčci na své působení ve Vrch-
labí velmi těší a my jim věříme a doufáme, 
že budou pro HC Stadion Vrchlabí přínosem. 
Slovy Jiřího Jakubce: „Vybírali jsme kluky tak, 
aby zapadli nejen herně, ale i lidsky. Věřme, 
že se nám podařilo sestavit dobrý tým“.

Milan Metelka
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OSTATNÍ

ZPRAVODAJ CENTRA 
SPOLEČNÝCH SLUŽEB  
HORNÍ LABE
Dotace jsou nejen pro obce. Žádat mohou 
spolky i jednotlivci a Centrum společných 
služeb nabízí bezplatnou pomoc

Každoročně se v  rozpočtu Královéhra-
deckého kraje objevuje částka na podporu 
regionu formou dotací, a  to v  řádech desí-
tek milionů. Směřují do obnovy venkova, 
na podporu sportovních a  kulturních akcí, 
cestovního ruchu, dobrovolných hasičů či 
včelařů.

Příští rok chce kraj touto formou rozdělit 
téměř 80 milionů korun. A žádat o část pro-
středků mohou nejen města, obce či pořa-
datelé obrovských akcí. Uspět mohou i malé 
spolky, skupiny nadšenců pro společnou 
věc a dokonce i jednotlivci. Zaručit to nelze, 
ale šance tu je a co se nepovede jeden rok, 
může být úspěšné příště.

Pomoc s žádostmi zdarma nabízí nově zří-

zené Centrum společných služeb při Svazku 
obcí Horní Labe. Poskytne vám přehled vy-
psaných dotací, základní informace o termí-
nech, podmínkách a  pomůže s  vyplněním 
a  podáním žádosti. Kdo má zájem, může 
volat (Aleš Vaníček, tel. 724 790 372), nebo 
psát (manazer@sohl.cz) nebo se stavit ka-
ždou středu odpoledne na městském úřadě 
v  Hostinném, kde Centrum společných slu-
žeb sídlí.

Činnost centra se zaměřila a bude zamě-
řovat i  na propagaci regionu Svazku obcí 
Horní Labe. Na stránkách www.sohl.cz se 
pravidelně objevují aktuální zprávy, přibyla 
fotogalerie atraktivních míst i  seznam kon-
taktů na organizace a spolky.

Zajímavou novinku, kterou se CSS chystá 
co nejvíce zpropagovat, je informační sys-
tém Mobisys. Ten je vylepšenou, a  přitom 
levnější, formou někde využívaných SMS in-
fokanálů. Mobisys byl speciálně vyvinut pro 
obce s cílem umožnit jim provozovat obec-
ní informační servis, který bude doručován 
formou zpráv na mobilní telefony. Moder-

nost této služby spočívá především v  mo-
bilní aplikaci MojeObec, která je občanům 
k dispozici zcela zdarma. Aplikace umožňuje 
i oboustrannou komunikaci, balíček služeb 
doplňuje přehled nejdůležitějších kontaktů 
spojených s obcí, např. na úřad, tísňové či 
poruchové linky a podobně.

Centrum společných služeb Horní Labe 
vzniklo na základě projektu Svazu měst 
a obcí ČR a zaměřené má být především na 
podporu starostů malých obcí. Například 
při získávání dotací, koordinaci společných 
projektů, jednání s úřady i občany, právním 
poradenství, prosazování společných zájmů. 
Další náplní práce bude zlepšení informova-
nosti občanů o  veřejných službách, propa-
gační činnost v turistickém ruchu, vydávání 
zpravodaje, aktualizace webových stránek 
svazku  atd. Manažerem Centra společných 
služeb je Aleš Vaníček (tel. 724 790 372, mail: 
manazer@sohl.cz), specialistou pro rozvoj 
regionu Jan Horník (tel. 603 190 880, mail: 
specialista@sohl.cz).

PODĚKOVÁNÍ  
MĚSTSKÉ POLICII VRCHLABÍ
Chtěl bych touto cestou poděkovat dvojici městských strážníků, která se 
účastnila výjezdu ve středu 7. září v podvečer na Kamennou cestu v Hoře-
ním Vrchlabí. O co šlo?

Ve středu 7. září se na Kamenné cestě objevil značně kulhající, vyčer-
paný a hladový pes. Podařilo se mi jej odchytit a nakrmit. Ukázalo se, že 
nemá známku a nebylo tak možné kontaktovat majitele. Zavolal jsem na 
služebnu Městské policie ve Vrchlabí. Po několika málo minutách dorazila 
dvoučlenná hlídka. Mile mne překvapilo její profesionální vystupování 
a jednání. Co jsem ale ocenil mnohem více, byl vstřícný a přátelský přístup 
obou policistů ke zraněnému zvířeti. Díky za jejich lidský přístup.

Ivo Farský

FOTÍTE RÁDI? A MÁTE RÁDI PŘÍRODU?
Potom právě vám patří tato informace o fotografické soutěži „Kozí hřbety 
v proměnách roku“.

Snímky do soutěže budou přijímány ve dvou kategoriích: a) přírodní  
b) kreativní. Nejlepší fotografie obou kategorií budou vystaveny a odměně-
ny. Snímky a informace o jejich pořízení posílejte až do 30. srpna 2017 na 
e- mailovou adresu farda.vrl@tiscali.cz.

Za organizační výbor akce „KKK: Koza -krkonošský kamzík“  
Ivo Farský

PROCHÁZKA 
KORUNAMI STROMŮ
Na okraji Janských Lázní vyrůstá nová bez-
bariérová stezka korunami stromů s několi-
ka adrenalinovými sekcemi. Bude 1300 met-
rů dlouhá a bude stoupat do výšky 23 metrů 
nad terén. Zhruba ve dvou třetinách se vy-
tyčí vyhlídková věž vysoká 45 metrů. Stezka 
zavede zájemce i  do podzemí s  možností 
prostudovat mikrosvět půdy - od kořenů po 
nejmenší živočichy. Součástí stavby bude 

suchý tobogan.
Projekt bude obsahovat tzv.  interaktivní 

zastávky, na kterých se budou návštěvní-
ci dozvídat zábavnou formou zajímavosti 
o  lese, národním parku, ochraně přírody 
nebo fauně a flóře. Stezka vzniká ve spolu-
práci se Správou KRNAP, která je garantem 
přírodně -edukativního konceptu. Projekt 
zapadá do dlouhodobé strategie environ-
mentální výchovy a  zároveň pomůže roz-
mělnit počet návštěvníků na hřebenech 
Krkonoš.

„Letos na podzim budeme provádět zemní 

práce a  přípravu pro stavbu dřevěné kon-
strukce. Ta by měla vyrůst na jaře příštího 
roku. Stavba by měla být dokončena v červ-
nu 2017. Výše investice je 170 milionů korun“, 
uvedl na tiskové konferenci Filip Pekárek, 
jednatel společnosti Stezka korunami stro-
mů Krkonoše, která stavbu realizuje.

Starosta Vrchlabí Jan Sobotka a  předse-
da Svazku Krkonoše k  tomu komentoval: 

„Jsem za podobné akční iniciativy velice rád. 
Významným způsobem obohatí turistickou 
nabídku a navíc velmi zatraktivní janskolá‑
zeňskou část Krkonoš.“              D. Palátková
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     Mateřské centrum Kopretina
pořádá

    ve dnech 18.,19.,20.a 21.října 2016
    PODZIMNÍ BURZU

dětského oblečení (do vel. 146), dětské obuvi, hraček, knížek,
sezónních sportovních potřeb, dětských a těhotenských potřeb

POZOR! KOČÁRKY z důvodu omezeného místa je možné nabídnout pouze přes inzeráty s fotografií a popisem, vyvěšení 
inzerátu během burzy je jen za 5,- Kč, v jiné dny dle ceníku! 
MC Kopretina  je zapojeno do programu zdravého nošení dětí, z tohoto důvodu nepřijímáme do prodeje nesprávná nosítka, 
chodítka, hopsadla a ostatní nezdravé pomůcky pro děti, tj. vše co přispívá k špatnému vývoji dětí.

VÝBĚR ZBOŽÍ: !pouze sezónní oblečení podzim – zima! (manipulační poplatek 2,- Kč/kus)
úterý 18.10.2016; 10.00 – 12.00 + 13.00 - 18.00 

PRODEJ ZBOŽÍ: středa 19.10.2016;  8.00 - 12.00 + 13.00 - 18.00
 čtvrtek 20.10.2016;  8.00 – 12.00 + 13.00 - 18.00

pátek 21.10.2016;  8.00 – 12.00
VÝDEJ NEPRODANÉHO ZBOŽÍ: 

pondělí 24.10.2016; 9.00 - 12.00 + 16.00 – 18.00

Pozor změna! Při výběru bude použit nový způsob označování zboží k prodeji, starý systém lístečků a 
špendlíků již nebude používán!!! Soukromé seznamy nebudou akceptovány, veškeré zboží musí být označeno
přímo při výběru vyškoleným personálem a zapsáno do originálních seznamů!!
MÍSTO KONÁNÍ: ul. Komenského 1248, boční pavilon MŠ Komenského - přízemí, Vrchlabí
Více informací: www.mckopretina.cz Po dobu konání burzy je herna mimo provoz!!!



Zabezpečený 
elektronický průvodce

 spousta zdravotních informací, každý si najde, co potřebuje

 velké množství zpřístupněných údajů a podrobná nápověda

 registrace během několika 
minut

 přehled o zdravotních 
programech na míru pro 
každého

 možnost zřízení účtu k datům 
dětí pro jejich rodiče

 nové zajímavé funkce

KARTA MÉHO SRDCE

v   736 633 364Owww.stas.cz 

 
investor:  Melida, a.s., pindler v Ml n 
projektant:  ing. arch. Radim Oblouk, Praha 
stavbu provedla firma STAS, s.r.o., Vrchlabí 

 

  

STAVÍ PRO VÁS            
ji  od roku 1992 STAVÍ PRO VÁS           

již od roku 1992

info@stas.cz

stavby na klíč, stavební opravy a údržba,  
nákladní kontejnerová doprava MAN 4 x 4, 
Stas, s.r.o.,  Vrchlabí, Na Bělidle 1433  

STAS, s.r.o., Vrchlabí, pro zakázky zejména 
v regionu Krkonoš zaměstná pracovníka na pozici

STAVBYVEDOUCÍ

NÁPLŇ PRÁCE:
• řízení staveb • zajištění kvality díla • 

• plnění časového plánu • ekonomika stavební výroby • 
• komunikace s klienty a projektanty • 

ZÁKLADNÍ POŽADAVKY:
vzdělání SŠ nebo VŠ stavebního zaměření

praxe v oboru pozemních staveb

více informací na níže uvedených kontaktech



1 3ČASOPIS  MĚSTA VRCHL ABÍ

OSTATNÍ  /  INZERCE

ORGANIZUJÍ PARTNER AKCEvystavovatelů

ka
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PREZENTACE STŘEDNÍCH ŠKOL 
A ZAMĚSTNAVATELŮ 2016

POD ZÁŠTITOU HEJTMANA KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE LUBOMÍRA FRANCE
A STAROSTY MĚSTA TRUTNOVA MGR. IVANA ADAMCE

Co bylo ve škole?

www.vybiramstredni.cz

www.vybirampraci.cz

• 21.10. 09:00 - slavnostní zahájení
• 21.10. 09:00 - 18:00 
• 22.10. 08:00 - 12:00

UFFO - společenské centrum
náměstí Republiky 999
541 01 Trutnov

21. - 22. 10. 2016 

trutnov

Cestovatelé, pozorovatelé a autoři 12 cestopisných knih Lenka a Václav Špillarovi již  
po páté vystoupí ve Vrchlabí, tentokrát s velkoplošnou projekcí ETIOPIE - Střecha Afriky.

Přibližujeme život v jedné z nej-
chudších zemí světa, která je po 
mnoha stránkách unikátní a má 
ve své podstatě dvě naprosto 
odlišné tváře. Zatímco sever 
země je obydlen nejstaršími or-
todoxními křesťany světa, kteří 
se hlásí k  potomkům krále Ša-
lamouna a královny ze Sáby, na 
jihu žije skoro stovka divokých 
kmenů. Jsou to lidé, kteří se té-
měř nesetkávají s „moderní“ ci-
vilizací. Žijí v podmínkách doby 
kamenné, oblékají se často jen 
do kousků zvířecích kůží a  or-
namentů, malovaných přímo na 
tmavém těle a  ženy některých 
kmenů se krášlí vkládáním hli-
něných destiček do vytahaných 
rtů a  ušních lalůčků a  přes ra-
meno se jim často pohupují ka-
lašnikovy…



ORGANIZUJÍ PARTNER AKCEvystavovatelů

ka
ta
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veletrh pracovních
příležitostí

podrobne informace na

www.vybirampraci.cz

v rámci prezentace středních škol a zaměstnavatelů 2016

- prezentace aktuálních pracovních příležitostí
- představí se významní zaměstnavatelé regionu
- možnost individuálních konzultací s personalisty

vstup zdarma

21. - 22. 10. 2016
- 21.10. 09:00 - 18:00
- 22.10. 08:00 - 12:00

Trutnov
UFFO - společenské centrum
nám. Republiky 999
Trutnov

Amenity Resort Špindlerův Mlýn hledá pro svůj nový 
čtyřhvězdičkový hotel schopné a motivované profesionály, 
kteří společně s námi vytvoří tým nového resortu a otevřou 

dveře prvním návštěvníkům již tuto sezonu. 

Aktuálně otevřené pozice: 
Recepční 

Barman/ka
Servírka, číšník
Šéfkuchař/ka

Kuchař/ka
Pomocná síla v gastronomickém provozu

Místo výkonu práce: Amenity Resort Špindlerův 
Mlýn, Labská 92, 543 51 Špindlerův Mlýn

Nástup: 1. listopadu 2016

Nabízíme:
•  Práci na HPP (směnný provoz) v nové, moderně 

vybavené kuchyni (zn. Frima, konvektomat hold-o-mat, 
shocker, vakuovačka…), možnost doplňkového vybavení 
dle vlastních požadavků.

•  Mzdu a odměny odpovídající kvalitě odvedené práce.

•  Možnost ubytování v době pracovního cyklu.

•  Stravování za velmi výhodné ceny.

•  Využití wellness a dalších služeb resortu za zvýhodněné 
ceny.

•  Volnočasové ubytování zaměstnanců včetně rodin 
v resortech Amenity za velmi výhodné ceny.

•  Zaškolení v resortech Amenity.

•  Pracovní prostředí nového luxusního hotelu přímo na 
svahu nedaleko sjezdovky Labská. 

•  Práci v malém, nově vznikajícím kolektivu.

Zájemci posílejte svůj životopis na: 
kariera@amenity.cz nebo volejte: +420 724 551 551

	
	
	
	

	
	
	
Amenity Resorts s.r.o. Ratajova 1113/8 148 00 Praha 4 

Provozovna: Labská 92, 543 51 
Špindlerův Mlýn, Česká republika 

IČO: 27650626  DIČ:CZ2760626 
Společnost je zapsána v obchodním rejstříku u 
Městského soudu v Praze, odd. C, vložka 121600 

 www.amenity.cz 

	 	

Amenity Resort Špindlerův Mlýn hledá pro svůj nový čtyřhvězdičkový hotel schopné a motivované profe-
sionály, kteří společně s námi vytvoří tým nového resortu a otevřou dveře prvním návštěvníkům již tuto 
sezonu.  
 

Aktuálně otevřené pozice:  
Recepční  

Barman/ka 
Servírka, číšník 
Šéfkuchař/ka 

Kuchař/ka 
Pomocná síla v gastronomickém provozu 

 

Místo výkonu práce: Amenity Resort Špindlerův Mlýn, Labská 92, 543 51 Špindlerův Mlýn 

Nástup: 1. listopadu 2016 
 

Nabízíme: 
• Práci na HPP (směnný provoz) v nové, moderně vybavené kuchyni (zn. Frima, konvektomat 

hold-o-mat, shocker, vakuovačka…), možnost doplňkového vybavení dle vlastních požadavků. 
• Mzdu a odměny odpovídající kvalitě odvedené práce. 
• Možnost ubytování v době pracovního cyklu. 
• Stravování za velmi výhodné ceny. 
• Využití wellness a dalších služeb resortu za zvýhodněné ceny. 
• Volnočasové ubytování zaměstnanců včetně rodin v resortech Amenity za velmi výhodné ceny. 
• Zaškolení v resortech Amenity. 
• Pracovní prostředí nového luxusního hotelu přímo na svahu nedaleko sjezdovky Labská.  
• Práci v malém, nově vznikajícím kolektivu. 

 

Zájemci posílejte svůj životopis na: kariera@amenity.cz nebo volejte: +420 724 551 551 

 

	
	
	
	

	
	
	
Amenity Resorts s.r.o. Ratajova 1113/8 148 00 Praha 4 

Provozovna: Labská 92, 543 51 
Špindlerův Mlýn, Česká republika 

IČO: 27650626  DIČ:CZ2760626 
Společnost je zapsána v obchodním rejstříku u 
Městského soudu v Praze, odd. C, vložka 121600 

 www.amenity.cz 

	 	

Amenity Resort Špindlerův Mlýn hledá pro svůj nový čtyřhvězdičkový hotel schopné a motivované profe-
sionály, kteří společně s námi vytvoří tým nového resortu a otevřou dveře prvním návštěvníkům již tuto 
sezonu.  
 

Aktuálně otevřené pozice:  
Recepční  

Barman/ka 
Servírka, číšník 
Šéfkuchař/ka 

Kuchař/ka 
Pomocná síla v gastronomickém provozu 

 

Místo výkonu práce: Amenity Resort Špindlerův Mlýn, Labská 92, 543 51 Špindlerův Mlýn 

Nástup: 1. listopadu 2016 
 

Nabízíme: 
• Práci na HPP (směnný provoz) v nové, moderně vybavené kuchyni (zn. Frima, konvektomat 

hold-o-mat, shocker, vakuovačka…), možnost doplňkového vybavení dle vlastních požadavků. 
• Mzdu a odměny odpovídající kvalitě odvedené práce. 
• Možnost ubytování v době pracovního cyklu. 
• Stravování za velmi výhodné ceny. 
• Využití wellness a dalších služeb resortu za zvýhodněné ceny. 
• Volnočasové ubytování zaměstnanců včetně rodin v resortech Amenity za velmi výhodné ceny. 
• Zaškolení v resortech Amenity. 
• Pracovní prostředí nového luxusního hotelu přímo na svahu nedaleko sjezdovky Labská.  
• Práci v malém, nově vznikajícím kolektivu. 

 

Zájemci posílejte svůj životopis na: kariera@amenity.cz nebo volejte: +420 724 551 551 

 

	
	
	
	

	
	
	
Amenity Resorts s.r.o. Ratajova 1113/8 148 00 Praha 4 

Provozovna: Labská 92, 543 51 
Špindlerův Mlýn, Česká republika 

IČO: 27650626  DIČ:CZ2760626 
Společnost je zapsána v obchodním rejstříku u 
Městského soudu v Praze, odd. C, vložka 121600 

 www.amenity.cz 

	 	

Amenity Resort Špindlerův Mlýn hledá pro svůj nový čtyřhvězdičkový hotel schopné a motivované profe-
sionály, kteří společně s námi vytvoří tým nového resortu a otevřou dveře prvním návštěvníkům již tuto 
sezonu.  
 

Aktuálně otevřené pozice:  
Recepční  

Barman/ka 
Servírka, číšník 
Šéfkuchař/ka 

Kuchař/ka 
Pomocná síla v gastronomickém provozu 

 

Místo výkonu práce: Amenity Resort Špindlerův Mlýn, Labská 92, 543 51 Špindlerův Mlýn 

Nástup: 1. listopadu 2016 
 

Nabízíme: 
• Práci na HPP (směnný provoz) v nové, moderně vybavené kuchyni (zn. Frima, konvektomat 

hold-o-mat, shocker, vakuovačka…), možnost doplňkového vybavení dle vlastních požadavků. 
• Mzdu a odměny odpovídající kvalitě odvedené práce. 
• Možnost ubytování v době pracovního cyklu. 
• Stravování za velmi výhodné ceny. 
• Využití wellness a dalších služeb resortu za zvýhodněné ceny. 
• Volnočasové ubytování zaměstnanců včetně rodin v resortech Amenity za velmi výhodné ceny. 
• Zaškolení v resortech Amenity. 
• Pracovní prostředí nového luxusního hotelu přímo na svahu nedaleko sjezdovky Labská.  
• Práci v malém, nově vznikajícím kolektivu. 

 

Zájemci posílejte svůj životopis na: kariera@amenity.cz nebo volejte: +420 724 551 551 

 

	
	
	
	

	
	
	
Amenity Resorts s.r.o. Ratajova 1113/8 148 00 Praha 4 

Provozovna: Labská 92, 543 51 
Špindlerův Mlýn, Česká republika 

IČO: 27650626  DIČ:CZ2760626 
Společnost je zapsána v obchodním rejstříku u 
Městského soudu v Praze, odd. C, vložka 121600 

 www.amenity.cz 

	 	

Amenity Resort Špindlerův Mlýn hledá pro svůj nový čtyřhvězdičkový hotel schopné a motivované profe-
sionály, kteří společně s námi vytvoří tým nového resortu a otevřou dveře prvním návštěvníkům již tuto 
sezonu.  
 

Aktuálně otevřené pozice:  
Recepční  

Barman/ka 
Servírka, číšník 
Šéfkuchař/ka 

Kuchař/ka 
Pomocná síla v gastronomickém provozu 

 

Místo výkonu práce: Amenity Resort Špindlerův Mlýn, Labská 92, 543 51 Špindlerův Mlýn 

Nástup: 1. listopadu 2016 
 

Nabízíme: 
• Práci na HPP (směnný provoz) v nové, moderně vybavené kuchyni (zn. Frima, konvektomat 

hold-o-mat, shocker, vakuovačka…), možnost doplňkového vybavení dle vlastních požadavků. 
• Mzdu a odměny odpovídající kvalitě odvedené práce. 
• Možnost ubytování v době pracovního cyklu. 
• Stravování za velmi výhodné ceny. 
• Využití wellness a dalších služeb resortu za zvýhodněné ceny. 
• Volnočasové ubytování zaměstnanců včetně rodin v resortech Amenity za velmi výhodné ceny. 
• Zaškolení v resortech Amenity. 
• Pracovní prostředí nového luxusního hotelu přímo na svahu nedaleko sjezdovky Labská.  
• Práci v malém, nově vznikajícím kolektivu. 

 

Zájemci posílejte svůj životopis na: kariera@amenity.cz nebo volejte: +420 724 551 551 
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DI AKONIE

Nabízí terénní sociální službu OSOBNÍ ASISTENCE  
kdy asistentky dojíždějí za klientem

Osobní asistence je pro každého, kdo chce zůstat v domácím prostředí a z jakýchkoliv důvodů  
potřebuje pomoc s některými úkony v běžném životě.

Osobní asistence zajišťuje svým klientům tyto služby:
- pomoc při hygieně, oblékání, podávání jídla, pomoc při přemísťování, společnost

- pomoc s údržbou domácnosti a osobních věcí, doprovody, nákupy a běžné pochůzky aj.

Provozní doba: po – ne: 7 – 20 hod
Cena služby je 120 Kč/hod., každá další 100 Kč Více na www.vrchlabi.diakonie.cz

Zájemci kontaktujte nás na tel.: 739 244 667,  asistence.svetlo@diakonie.cz Komenského 616, Vrchlabí 

DIAKONIE  
STŘEDISKO 
SVĚTLO
Spirála začíná…
Od 1. 9. 2016 nabízí Diakonie ČCE – středis-
ko Světlo ve Vrchlabí klientům další sociální 
službu. Nese název Spirála a je určena lidem 
se sníženými sociálními schopnostmi a do-
vednostmi. Klienty vede k vytváření širších 
možností do budoucna a  k  osamostatnění, 
především v  oblasti bydlení a  pracovního 
uplatnění, a rozvíjí jejich dovednosti a vzta-
hy s  okolím tak, aby mohli žít spokojeně, 
samostatně, zodpovědně a nezávisle na od-
borné či jiné pomoci.

Konkrétně nabízíme pomoc…
- lidem, jejichž schopnosti a  dovednosti 
jsou sníženy zejména z  důvodu mentální-
ho, kombinovaného či tělesného postižení 
nebo z  důvodu dlouhodobě nepříznivého 
zdravotního stavu

- jsou ve věku 16 – 64 let a žijí ve Vrchlabí 
a okolí (do 20 km od Vrchlabí)

Na čem s klienty pracujeme?
- příprava a  podpora k  samostatnému by-
dlení

- nácviky dovedností pro získání a udržení 
práce

- zvládání a nácvik cestování, hospodaření 
s penězi, nakupování a dalších dovedností 
potřebných k  samostatnému nezávislému 
životu

- samostatné řešení vlastních záležitostí
- výchova k  zodpovědnému rozhodování 
o vlastním životě
Služba je poskytována zdarma.
Klient přichází do Spirály, nebo pracovník 
přichází za ním domů či jinam dle domluvy.

Kontaktní osoba: Mgr. Adéla Cupáková, DiS.
T: 499 423 566, 733 780 506
E: spirala.svetlo@diakonie.cz
W: www.vrchlabi.diakonie.cz

SAS – 
Sociálně 
aktivizační 
služby
K  1.  9.  2016 otevírá Diakonie ČCE  – Středis-
ko Světlo ve Vrchlabí novou sociální službu, 
a  to Sociálně aktivizační služby pro rodi-
ny s dětmi. Tato služba je určena rodinám 
s dětmi do 18 let, které se ocitají v obtížných 
životních situacích, které samy bez pomoci 
nedokáží řešit.

Naším posláním je bezplatné poskyto-
vání pomoci, podpory a  poradenství ro-
dinám s  dětmi, které žijí ve vyloučených 
lokalitách, rodinám žijícím v  sociálním 
vyloučení nebo jím jsou ohroženy přede-
vším kvůli nepříznivé životní situaci, kte-
rou rodiče nejsou schopni vlastními silami 
vyřešit a  překonat a  díky které je ohro-
žen psychický, fyzický i  sociální vývoj dětí 

a fungování celé rodiny.
Obsahem naší práce je:

- individuální pomoc a  poradenství při 
uplatňování práv a oprávněných zájmů rodičů 
a jejich dětí

- získávání a  prohlubování rodičovských 
schopností, dovedností a kompetencí

- zlepšení hospodaření rodiny, prevence 
zadlužení a ztráty bydlení

- zlepšení života dětí a  jejich úspěšnosti 
ve vzdělávání včetně prevence předčasného 
ukončování jejich vzdělání

Cílem služby SAS je předcházet problé-
mům a  snižovat míru sociálního vylouče-
ní rodin s  dětmi prostřednictvím kvalitní 
a  profesionální spolupráce sociálního pra-
covníka s rodinou. Služba probíhá převážně 
v  terénu v  rodinném prostředí. Služba má 
sídlo v ulici Labská 964, 543 01 Vrchlabí.
Služba je poskytována zdarma.
Kontaktní osoba: Mgr. Jana Kalvachová
Tel: 733 780 504
E -mail: kalvachova.svetlo@diakonie.cz
www.vrchlabi.diakonie.cz

Den otevřených 
dveří Diakonie 
ČCE
Dne 23.  10.  2016 od 10.00  hodin se bude 
v prostorách Diakonie ČCE – středisko Světlo 
ve Vrchlabí, Komenského 616 konat Den pro 
Diakonii, který pro zaměstnance střediska 
Světlo a Základní speciální a praktické školy 
pořádá sbor Českobratrské církve evange-
lické ve Vrchlabí.
Program: 
10.00 bohoslužba a slavnostní vysvěcení no-
vých prostor střediska Světlo
11.00 prezentace služeb střediska Světlo
13.00 diskuse o poskytování a rozvoji sociál-
ních služeb na Vrchlabsku a Jilemnicku, od-
povědi na otázky laické i odborné veřejnosti, 
akce pro dospělé i děti.
Srdečně k  nám zveme širokou veřejnost 
z Vrchlabí i okolí.

 Hana Liptáková, ředitelka střediska Světlo 
Diakonie ČCE ve Vrchlabí
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ZUBAŘI – ŘÍJEN ROZPIS SLUŽEB STOMATOLOGICKÉ LÉKAŘSKÉ SLUŽBY PRVNÍ POMOCI OKRESU TRUTNOV NA ROK 2016
(více informací: http://www.hmc.cz) oblast Vrchlabí, ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 8.00 – 12.00 hod.

1. 10. a 2. 10. MUDr. Libuše Knapová Zubní ordinace č. p. 330, Rudník 499 440 494
8. 10. a 9. 10. MUDr. Miroslav Roháč Labská 383, Hostinné 499 524 357
15. 10. a 16. 10. MUDr. Miroslava Petráková Poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407
22. 10. a 23. 10. MUDr. Jitka Krejčová Jihoslovanská 420, Vrchlabí 499 422 050
28. 10. MUDr. Irena Chourová Zubní ordinace č. p. 129, Strážné 499 434 200
29. 10. a 30. 10. MUDr. Zdeněk Kužel Zubní ordinace č. p. 129, Lánov 499 432 298

KOUPÍME 

STAROŽITNOSTI

a staré obrazy 
ze sbírek, 

pozůstalostí 
i z půdy. 

Přijedeme 
kamkoliv.

PLATBA IHNED! 
Tel.: 603 209 812 

p. Dvořák

Kontaktní místo: 
Prodejna  
keramiky  

Hliněný džbánek, 
Krkonošská 6,  

543 01 Vrchlabí 
(naproti restau-

raci Sklípek)

BŘIŠNÍ TANEC  
PRO ŽENY V OLIVERU:

nový kurz pro začátečnice a mírně pokročilé začne
ve čtvrtek 6. 10. 2016 v 18.30 ukázkovou lekcí ZDARMA.

Na ní si ho zájemkyně mohou nezávazně vyzkoušet  
na vlastním těle.

Její součástí bude exkluzivně i vystoupení  
břišních tanečnic.

A proč tančit břišní tanec?  
Vytvaruje a zpevní Vám postavu,  

zbaví Vás bolestí zad, zvedne Vám sebevědomí,  
zkrátka pomůže Vám ke zdraví i kráse.

Info a přihlášky:
tel. 730 661 313, kaira.sabah@seznam.cz,  
www.kairasabah.cz (A. Petřivá Krausová)

Pozvánka  
na den otevřených dveří:
Spolek neslyšících a nedoslýchavých v ČR, Horská 5/1, Trutnov.
Dne 12. 10. 2016 od 10:00 hodin – do 16:00 hodin
Kde: Městský úřad u autobusového nádraží Trutnov  
(Úřad práce Trutnov), třetí patro, č. dveří 404  

- klubovna spolku.
Program: prezentace kompenzačních pomůcek pro osoby se 
sluchovým postižením, kontrola a úprava funkčnosti sluchadel - 
Jaroslav Paur, seznámení s činností spolku.

Na setkání se těší kolektiv Spolku osob  
se sluchovým postižením.
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HISTORICKÉ 
ZAJÍMAVOSTI
Proměny 
kostelního náměstí
V minulém čísle zpravodaje Puls 
se objevil polemický článek na 
téma plánované úpravy Námě-
tí Míru. Neuškodí tedy, když se 
podíváme, jak se tento prostor 
měnil v běhu času. Dnes je cen-
trem města Vrchlabí Náměstí 
T.G.M., ale takový stav netrvá 
dlouho, neboť toto Náměstí 
vzniklo až roku 1896, když byl 
zbourán starý vrchnostenský 
pivovar, které v  těchto místech 
stával nejpozději od 17. sto-
letí. Do té doby byl skutečně 
hlavním vrchlabským náměs-
tím prostor u  děkanského kos-
tela. Při významu, kterému se 
Vrchlabí od 16. století těšilo, je 
to trochu s  podivem. Náměstí 
sousední Jilemnice, Hostinného 
ale třeba i  Pilníkova působilo 
mnohem reprezentativnějším 
dojmem. Příčina leží v  hluboké 
minulosti. Vrchlabí totiž nebylo 
založeno jako město, ale jako 

podlouhlá lánová ves bez cen-
trální návsi. Pravidelný městský 
půdorys s  řádným prostorným 
náměstím mu nedal ani Kryštof 
Gendorf poté, co prosadil pový-
šení na město. „Centrum“ se zde 
ovšem postupně vyvinulo a  to 
přirozeně kolem kostela, kde se 
shromažďovalo nejvíce lidí. Ač-
koli zde posléze stál i  radniční 
dům, děkanství a  škola, o  kla-
sické pravidelné náměstí se ne-
jednalo. Prostor zde byl velmi 
stísněný. Je třeba si uvědomit, 
že přímo kolem starého kostela 
se nacházel hřbitov obehnaný 
ohradní zdí. Velkou část dneš-
ního kostelního náměstí také 
zabírala právě budova školy. Od 
roku 1786 měla alespoň zděné 
přízemí, patro však bylo stále 
roubené. Skrze tento plácek 
pak navíc vedla strouha, která 
poháněla zde stojící mlýn, dříve 
i hutní provozy, a zároveň slou-
žila jako zdroj užitkové vody 
i kanalizace. Zástavba kolem to-
hoto plácku nebyla zarovnaná 
do pravidelných front, ale vedle 
poněkud nakoso situovaného 
kostela ji tvořily volně stojící 
budovy děkanství, již zmiňova-
né školy a  nevyrovnané řady 

natěsnaných přízemních domků, 
z  velké části roubených či po-
loroubených, orientovaných tu 
štítem, tu bokem podél silnice 
a  uliček, které sem směřovaly. 
O patro je převyšoval mezi nimi 
sevřený roubený radniční dům. 
Plocha náměstí byla vlastně 
jen frekventovanou křižovatkou 
roku 1738 částečně dlážděnou 
valouny. Morový sloup z  roku 
1696 byl sice elegantní domi-
nantou, ale jako celek to bylo 
prostranství spíše pitoreskně 
útulné, než reprezentativní. 
Snad jedinou budovou, která 
měla nějaký řád a eleganci, bylo 
barokní děkanství z  let 1739 - 
40 s  tehdy vysokou mansardo-
vou střechou, o  kterou později 
roku 1845 v  důsledku požáru 
přišlo. Starý kostel se navenek 
mohl pyšnit jen renesančním 
ochozem na věži z  roku 1599. 
Zbytek starobylé stavby působil 
i  přes řadu přístaveb a  přesta-
veb velmi jednoduchým až ves-
nicky prostým dojmem.
K  opravdu zásadním krokům, 
které měly spět k  vytvoření 
plnohodnotného náměstí, se 
obyvatelé Vrchlabí odhodlali až 
v  19. století poté, co byly díky 

nařízením císaře Josefa  II. ruše-
ny hřbitovy v centrech měst. Ve 
Vrchlabí se u  kostela přestalo 
pohřbívat roku 1805. Skuteč-
nou změnou však bylo stržení 
ohradní zdi zrušeného hřbito-
va roku 1833. Plocha náměstí 
se tím rázem znásobila. Další, 
opět částečně bezděčné, zvět-
šení náměstí přišlo roku 1841, 
když měšťané svévolně zbořili 
starou zchátralou školu, avšak 
vrchnost odmítla postavit no-
vou. Někdy v  té době začaly 
probíhat první plánovité úpravy 
prostranství, jehož zvětšením 
se morový sloup octl v  poloze 
vítající příchozí ze směru od 
nové radnice, avšak střed rozší-
řené plochy zůstal prázdný. Bylo 
tam tedy přesunuto sousoší 
Sv. Anny Samotřetí, které stáva-
lo původně u  hřbitovní zdi. Do 
volného prostoru se moc neho-
dilo, proto ho orámovala čtve-
řice štíhlých topolů  – první do-
ložené stromy v  ploše náměstí, 
nepočítáme -li zeleň vykukující 
na starých vyobrazeních zpoza 
kostela či hřbitovní zdi.
pokračování příště

Jiří Louda

Kostelní náměstí kolem roku 1840. Hřbitov je již zrušen, volná ale 
neupravená plocha však stále působí dost venkovsky. Tento dojem 
umocňují chalupy v pozadí.

Svěcení praporu vrchlabské národní gardy roku 1848 na kostelním 
náměstí před sousoším sv.  Anny Samotřetí mezi čtveřicí topolů.  
Na pozadí starý radní dům a dva měšťanské domy nedávno zvýšené 
o patro.
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Charitativní bleší trh s bleší kavárnou
Přijďte prodat či koupit (hezké zbytečnosti, věci 
s příběhem, knihy, hračky, oblečení, hodiny s jelenem…), 
pobavit se a hlavně tím vším přispět na podporu 
Přátelské školy ve Vrchlabí. Tentokrát se můžete 
zúčastnit i dražby zážitků od 10:00.
Náměstí T.G.M., 8:00-12:00.

Den architektury - „Po Krkonošské ulici“
Hlavní vrchlabská ulice Krkonošská má za sebou 
již mnoho příběhů. Pojďme si některé připomenout 
ve druhém ročníku vrchlabského Dne architektury 
s místním historikem Jiřím Loudou a spolkem 
Kampanička.
Sraz před zámkem, 9:00.

Malá mořská 
víla
/Divadlo 21, Praha/
Věříte na mořské 
víly? Ano, to jsou ty 
princezny s rybími 
ocasy! Bydlí hluboko 
u mořského dna, 
hrají roztomilé 
hry, tančí a zpívají 
legrační písničky.  
Nevěříte? Tak plavte za mnou!
KD Střelnice – velký sál, 15:30, 3+
Vstupné: 60 Kč.

Mezinárodní týden nošení dětí
Program:
Kurz vázání dětí do šátku
Cvičení dětí v šátku/nosítku
Nosící sraz
Nosící výlet
MC Kopretina, více na: www.mckopretina.cz

Hamleti
/Divadlo Na zábradlí, 
Praha/
ZAHAJOVACÍ 
PŘEDSTAVENÍ
Původní inscenace 
tvůrčího týmu 
Mikulášek – 
Viceníková na téma 
hereckého života, 
hraní, předstírání, markýrování. Divadlo jako téma samo 
o sobě.
PŘEDSTAVENÍ NENÍ VHODNÉ PRO DIVÁKY MLADŠÍ 15 LET.
KD Střelnice – velký sál, 19:00, sk. DX
Vstupné: 240 - 320 Kč.
Partner představení: HOROLEZENI.CZ

Virtuální univerzita třetího věku / VU3V
Evropské kulturní hodnoty / zimní semestr, I.
Pouze pro registrované studenty.
KD Střelnice – malý sál
Partner projektu: ČEZ Teplárenská, a. s.

Koncert pro svatého Františka
Vrchlabské kvarteto Celtic Spirit hudebně propojí drsnou 
krajinu Krkonoš s  podobnou krajinou Skotska a  Irska. 
Účinkují: Zuzana Havlová (zobcové flétny), Michaela 
Prokopcová (akordeon), Aleš Vejnar (kytara), Vlastislav 
Buchar (perkuse).
KCEV Krtek u Správy KRNAP, 19:00.

Recyklace PET lahví
Workshop – šperky z PET lahví.
Výtvarná dílna Marlenka (vchod vedle Vesny), 15:00-17:00.
Vstupné: 80 Kč.

Jazz Foundation: MUFF  
/Experimental jazz/
Hudební skupina MUFF vznikla v roce 1999 v Praze. Její 
hudba se skládá pouze z originálních kompozic, jejichž 
inspirační zdroje můžeme najít v hudbě Milese Davise 
70. let, Wayne Shortera, Jimmy Hendrixe, MMW.
Music bar Bowl, 21:00.

Dívčí válka
Dívčí válka měla premiéru v roce 1986!, stále ale patří 
mezi divácky oblíbené hry. Její atraktivnost se skrývá 
především v lehkosti žánru, nadsázce, využitých 
tématech a také v hereckém obsazení.
KD Střelnice – velký sál, 19:00; PRONÁJEM
Vstupné: 359 Kč a 389 Kč.

Michal Nesvadba – Michalovi mazlíčci
Michal si myslí, že už je moc velký na to, aby si hrál 
s dětmi. Jeho „plyšáci“, největší mazlíčci, ho ale 
přesvědčí o tom, že z malého kluka ještě nevyrostl 
a hrát si s nimi může klidně dál.
KD Střelnice – velký sál, 14:30; PRONÁJEM
Vstupné: 169 Kč a 189 Kč.
Dítě do dvou let v doprovodu dvou platících zdarma 
(sedí na klíně).
Děti od tří let plné vstupné. Výjimkou jsou ZTP 
s průkazkou - sleva 50 %.

Pražské komorní trio
Zahajovací koncert předplatitelské skupiny K  

- klasická hudba.
Michal Rezek – klavír; Tomáš Strašil – violoncello;  
Robert Pacourek - klarinet
KD Střelnice – velký sál, 19:00
Vstupné: 100 Kč, senioři a studenti 50 Kč,  
předplatitelé skupiny K zdarma.

ŘÍJEN Přehled kulturních 
akcí ve Vrchlabí 2016
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KONCERT - YANNICK TEVI BAND
Originální písně zpěváka Yannicka Teviho a jeho kapely. 
Jejich hudba je plná emocí a energie (reggae – soul). 
Yannicka můžete také znát s kapel Švihadlo a HitFakers.
Hrají: Yannick Tevi – zpěv / kytara, Vít Beneš – klávesy / 
zpěv, Karel Pičman – basa, Jakub Fenzl – bicí
Galerie Morzin, 19:00.

Leškovanka  
hraje k Mezinárodnímu 
dni seniorů
KD Střelnice – velký sál, 
17:00
Vstupné: senioři vstup 
zdarma, ostatní 100 Kč.

Večer pod lampami:  
TRIO MERTA, HRUBÝ, FENCL
Série koncertů v záři obývákových lamp. Koncert bude 
nekuřácký! Základní kámen českého písničkářství 
Vladimír Merta, jehož kultovní songy ze 70. a 80. let jsou 
základem playlistu tohoto tria, fenomenální houslista 

Jan Hrubý (ETC, Blues Band Luboše 
Andršta, Framus 5 Michala Prokopa) 
a klavírista a kytarista Ondřej 
Fencl (frontman folk -rockového 
Hromosvodu, kapelník a klávesista 
5P Luboše Pospíšila, kytarista 
Schodiště)
Music bar Bowl, 21:00.

Škola malého stromu
/Divadlo Kampa, Praha/
Dramatizace velice populární stejnojmenné knížky 
o malém indiánovi jménem Malý strom z kmene Čerokí, 

který se po smrti svých rodičů 
dostane ke svéráznému dědečkovi 
a moudré babičce, kteří ho učí 
indiánské moudrosti- porozumění 
a lásce ke všemu živému i neživému.
KD Střelnice – velký sál, 15:30, 6+
Vstupné: 60 Kč.

Virtuální univerzita třetího věku / VU3V
Evropské kulturní hodnoty / zimní semestr, II.
Pouze pro registrované studenty.
KD Střelnice – malý sál
Partner projektu: ČEZ Teplárenská, a. s.

Podzimní burza v MC Kopretina
Burza dětského oblečení a sportovních potřeb.
MC Kopretina, časový harmonogram výběru a prodeje 
naleznete na webových stránkách www.mckopretina.cz.

Etiopie – Střecha Afriky
Velkoplošná projekce manželů Špillarových přibližuje 
život v jedné z nejchudších zemí světa, která je po 
mnoha stránkách unikátní a má ve své podstatě dvě 
naprosto odlišné tváře.
KD Střelnice – velký sál, 19:00; PRONÁJEM

Setkání s poezií a hudbou
Své básně bude číst Vanda Vávrová.
Galerie Morzin, 19:00.

Naši furianti
/Slovanský Tyátr, Olomouc/
Naši furianti je realistické drama s podtitulem „obraz 
života v české vesnici o čtyřech dějstvích“. Premiéra hry 
se uskutečnila v roce 1887 v Národním divadle a dodnes 
v ní nechybí humorné dialogy, ale i syrové vyobrazení 
tehdejšího venkova.
KD Střelnice – velký sál, 19:00, sk. DK
Vstupné: 100 Kč.

Seminář životního minima
Pokud přidáme pár dobrozvyků do svého každodenního 
života, tak nás nejen udrží, ale postupně promění 
a  tím i  naše klima. Tento prožitkový seminář nás vrátí 
k pravdám, které všichni známe, ale… často nemáme vůli 
je žít. Společně je opět do svého života zařadíme.
MC Kopretina, 8:00-19:00.
Vstupné: 1900 Kč.

Kaštaňák a Den stromů
Vyrobte nejkrásnějšího kaštaňáka  – postavičku nebo 
zvířátko z přírodnin. Přijďte se dozvědět něco zajímavého 
o jednom ze stromů v zámeckém parku. Soutěž pro děti, 
zváni jsou i dospělí.
KCEV Krtek u Správy KRNAP, 9:00.

Návštěvní den u Miloslava Šimka
Divadelní představení
Účinkují: Luděk Sobota, Jiří Krampol,
Miluše Voborníková, Petr Jablonský,
Viktor Sodoma, Marie Retková,
Jana Svobodová, Adriana Sobotová.
Divadelní klub, 19:00.
Vstupné: 320/290 Kč.

Přednáška o zdraví a detoxikaci
Z cyklu přednášek p. Šorma o stravě a životním stylu.
Zelená zahrada – jídelna (naproti poště), 17:30.
Vstupné: 80 Kč.

100 let Otokara Štětky
Dnes již legendární náčelník Horské služby Otokar 
Štětka by letos v říjnu oslavil sté narozeniny. Přijďte 
pobesedovat s pamětníky a členy HS, kteří se s tímto 
výjimečným mužem před více než půl stoletím přátelili 
a spolupracovali. V rámci večera promluví např. Štětkův 
zeť Stanislav Groh a etnolog Krkonošského muzea 
Správy KRNAP Libor Dušek představí život a aktivity 
náčelníka slovem i obrazem.
Krkonošské muzeum – 4 historické domky, 17:00.

Halloween
Workshop – dlabání dýní.
Výtvarná dílna Marlenka (vchod vedle Vesny), 15:00-17:00.
Vstupné: 100 Kč (včetně dýně).

10 LET PSYCHO ROMANTIX
Zahrají: Bloodsucking 
zombies from Outerspace 
(Vídeň, Rakousko); 
The Atavists (východní 
Čechy/ Podkrkonoší); 
Mama’s Project (Vrchlabí)
Music bar Bowl, 21:00.
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Slet bubeníků
V rámci 
dvouhodinového 
koncertu zazní 
inspirace 
gregoriánským 
chorálem, 
husitskými písněmi, 
můžeme se těšit na 
hřmotné bubenické 
polyrytmické groovy, 

hrané na bicí soupravy, tympány, elektroniku a basové 
bubny. Rytmickou smršť posílí mužské hlasy sboru 
Affetto a izraelská zpěvačka Kamila Kama, přinášející do 
programu silný, výrazový zpěv a prvky performance. 
PROJEKT PAVLA FAJTA KDOŽ SÚ BOŽÍ BUBENÍCI.
KD Střelnice – velký sál, 19:00.
Vstupné: 180 - 240 Kč. Děti do 15 let a senioři 25% sleva.
Partner představení: Rodinný pivovar Hendrych Vrchlabí.

Taneční pro mládež
Pátek: 7. 10. , 14. 10. , 21. 10. , 28. 10.
V. lekce, VI. lekce
Prodloužená
VII. lekce
KD Střelnice – velký sál, 19:00
Vstupné: prodloužená 100 Kč, lekce 50 Kč.

Taneční pro manželské a spřátelené páry
Neděle: 2. 10. , 9. 10. , 23. 10.
Kurz vedou manželé Ivana a Roman Šedovi.
Lekce: tango a cha -cha.
Opakovací lekce.
Lekce: valčík, rumba.
KD Střelnice – velký sál, 19:00 – 21:00
Vstupné: 100 Kč/os.

Dále probíhají výstavy:
Do 30. října 2016
Krkonošemi prstem po mapě
Z turistických map se dá o cestách vyčíst mnohem víc, než 
jen jejich délka a barevné značení. Přijďte načerpat inspiraci 
k poznávání nejvyšších českých hor a vyzkoušet si mapové 
hříčky pod střechou i v terénu.
Krkonošské muzeum – klášter

Do 30. října 2016
Snové krajiny
Výstava obrazů Marie Luisy Hlobilové inspirovaných českou 
krajinou od Prahy po Krkonoše. KCEV Krtek u Správy KRNAP, út 
a čt 15:00 – 18:00

Do 31. října 2016
Hladiny a reflexe
Výstava fotografií – trilogie a dyptichy  
akad. arch. Miloslava Čejky.
Hala zámku

Do 20. listopadu 2016
Historie létání ve Vrchlabí
Historie plachtění ve Vrchlabí a okolí od prvopočátků  
až do dnešních dnů.
Krkonošské muzeum – 4 historické domky

Do 29. ledna 2017
Jaroslav Skrbek: Z Krkonoš do světa a zpět
Výstava díla grafika a malíře Jaroslava Skrbka zachycující nejen 
rodné Krkonoše, ale i momenty z cest po Evropě.
Krkonošské muzeum – klášter

7. – 28. října 2016
Výstava malíře, hudebníka, textaře, fotografa 
a spisovatele Vlasty Třešňáka
Vernisáž výstavy se uskuteční 7. října od 18:00.
Galerie Morzin

Program Galerie 
Morzin Vrchlabí – 
říjen 2016

Výstava malíře, hudebníka, textaře, 
fotografa a spisovatele Vlasty 
Třešňáka

Veřejně vystupuje od druhé poloviny 60. let a byl členem volného 
sdružení písničkářů Šafrán. V 70. letech se postupně dostal do 
střetu se státní mocí, stal se jedním z prvních signatářů Charty 
77. V roce 1982 byl donucen odejít do exilu. Po pádu komunismu 
se v roce 1995 vrátil do Prahy, kde žije jako „cizinec s povolením 
k pobytu“.
Již jeho první album Zeměměřič, vydané v exilu, se stalo 
legendou, dále vydal šest dalších řadových alb (Koh ‑i‑noor; 
Třešňák, Korman, Gadžor (druhá strana); Koláž; Inventura, 
Skopolamin; Němý suflér), poslední tři s vlastní rockovou 
skupinou Band.
Třešňák je autorem řady knih -povídek a románů. Ve dvou 
vydáních publikoval své písňové texty. Za román Klíč pod 
rohožkou získal v roce 1995 cenu Kniha roku.
Vydal dvě výtvarné monografie (Adam & Söhne, 49+1).
Galerie Morzin Vrchlabí 7. 10. – 28. 10. Vernisáž 7. října v 18 hodin.

KONCERT - YANNICK TEVI BAND 
reggae - soul 
Originální písně zpěváka Yannicka Teviho a jeho kapely. Jejich 
hudba je plná emocí a energie. Yannicka můžete také znát 
s kapel Švihadlo a HitFakers. 
Yannick Tevi – zpěv / kytara 
Vít Beneš – klávesy / zpěv 
Karel Pičman – basa 
Jakub Fenzl – bicí
13. října v 19 hodin v galerii Morzin Vrchlabí

SETKÁNÍ S POEZIÍ A HUDBOU
Své básně bude číst Vanda Vávrová.
21. říjnav 19 hodin v galerii Morzin.
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VRCHLABSKÉ 
ZDRAVOTNICKÉ 
POVÍDÁNÍ – III.
Jsem nutkán vypovědět o pravdivosti přísloví  

„Pro dobrotu na žebrotu!“
O  prázdninách tohoto roku uplynula tři léta, kdy za mnou přišla 
uplakaná paní H. J. a prosila mne, zda bych na jistý čas nepřijal na 
svoje oddělení jejího 78 letého manžela J. J. Pokud se pamatuji, zdů-
vodnila prosbu svým plánovaným nástupem na operaci. Později se 
vyjádřila, že „manžel byl při nástupu do nemocnice zdravý…“, opak 
byl pravdou: detaily pro lékařské tajemství, které ctím, nesmím uvá-
dět.
Pan J. J. zprvu ležel na mém oddělení interny v nadstandardním po-
koji, tomu odpovídala i veškerá poskytnutá pozornost. Jeho stav byl 
vcelku stabilizovaný. Nakonec jsme pacienta předali k doléčení na 
lůžka následné péče. Zde, žel, nepobyl dlouho – umírá za několik dní 
na krvácení ze stresových žaludečních vředů. Jeho blížící se konec 
nebyl klinicky přesně předvídatelný. Pitva dg. potvrdila.
Rozpoutalo se nepřátelství mezi vdovou a  naší nemocnicí, která 
v oné době nesla ještě starý název (ten nový: Nemocnice Vrchlabí, 
člen skupiny Penta hospitals CZ).
Podané trestní oznámení, motivované pomstou, bylo dlouhodobě 
řešeno. Možná, že tady existovala i jiná motivace, nemohu ji proká-
zat. Několik lékařů nemocnice bylo opakovaně zváno na trutnovskou 

kriminálku, napětí houstlo. I já jsem byl mezi nimi, neběželo o žád-
nou příjemnou konverzaci, komisařka byla neúprosná. Naposledy 
jsem si musel vzít s sebou svého přítele advokáta, a to nebylo zadar-
mo (třeba mi pí H. J. palmare zaplatí?). Kauza se dotkla nepříjemně 
i středního zdravotního personálu.

„Věc J.“ byla v prosinci 2014 (téměř po 1,5 roce) odložena a předána 
České lékařské komoře k  disciplinárnímu projednání. Stížností po-
zůstalé se zprvu zabývala revizní komise trutnovského sdružení ČLK 
s negativním výsledkem – dospěla k závěru, že „lékaři zúčastnění na 
léčbě nepochybili“.
Paní H. J. vytrvala a řízena svým právníkem podala proti tomuto roz-
hodnutí OS ČLK námitku. Spis nakonec skončil u nejvyššího orgánu 
ČLK – u oloumoucké Čestné rady ČLK. Ta jej studovala velice důklad-
ně. Její konečný závěr z 10. 6. 2016 zní: „ Lékařský odborný postup byl 
postupem lege artis… Proti rozhodnutí ČR není přípustný opravný 
prostředek“. Skutečně jsme nepochybili.
Paní H. J. poplivala ve městech, v médiích i mezi lidmi – našimi paci-
enty – a dokonce i zaměstnanci, co se dalo… Pocítili jsme minimálně 
na 6–12 měsíců, jak se pacientská veřejnost od nás dočasně odvrá-
tila. Toto tvrzení lze podložit ekonomií tehdejšího provozu. Bylo to 
těžké, ale přežili jsme to!
Jedovatá slina, plivnutá do tváří poctivých lidí, dlouho přetrvává než 
uschne. Paní H. J. by se Nemocnici Vrchlabí měla veřejně omluvit, 
třeba v tomto čteném časopisu. Doufám, že najde v sobě sílu, aby 
tak učinila. My její omluvu přijmeme, příště ale ať si pro ošetření 
vyhledá raději jinou nemocnici!

prim. MUDr. K. Vácha, MBA,  
přednosta interního odd.,  

Nemocnice Vrchlabí

2 1ČASOPIS  MĚSTA VRCHL ABÍ
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VIVALDI & MORZIN  
IN MEMORIAM
XXI. ročník Vrchlabského hudebního léta 
dospěl do finále. A  bylo to finále opravdu 
impozantní!

Poslední srpnovou neděli se uskutečnil 
nový projekt VIVALDI & MORZIN IN MEMORI-
AM. Koncert se konal tradičně v klášterním 
kostele sv. Augustina, který podle Radka Ha-
nuše patří k nejvýznamnějším barokním pa-
mátkám Krkonoš. S jeho historií je spojena 
řada zajímavých událostí našich hudebně 
historických dějin.

V úvodním slovu pořadatel Vrchlabského 
hudebního léta Vladimír Jindra seznámil 
publikum s vazbou mezi skladatelem Anto-
niem Vivaldim a  Václavem Morzinem, hra-
bětem vrchlabského panství. Byli to blízcí 

přátelé a  spolupracovníci na poli umělec-
kém. Václav Morzin byl mecenášem hudeb-
ního dění a Antonio Vivaldi v dopise, který 
se dochoval, vyjadřuje obrovské díky za jeho 
podporu. Zároveň s dopisem mu zaslal no-
tový zápis dvanácti koncertů včetně slavné 
skladby Čtvero ročních dob.

Na koncertě také promluvil starosta měs-
ta Vrchlabí Jan Sobotka, který převzal záštitu 
nad XXI. ročníkem Vrchlabského hudebního 
léta.

Program koncertu sestával z  děl hudeb-
ních velikánů Vivaldiho a Bacha. Ze sólistů 
uveďme alespoň hobojisty Viléma Veverku 
a  Jarmilu Vávrovou, fagotistku a  flétnistku 
Janu Vávrovou, která už ve Vrchlabí několi-
krát účinkovala a  houslistu Tomáše Kadlu-
biece, který na závěr koncertu uvedl sklad-
bu Čtvero ročních dob.

Všichni sóloví interpreti i orchestr Albipo-

lis Ensemble se představili vysoce profesio-
nálně a navíc s úžasným niterním zanícením 
a byli odměněni zaslouženým bouřlivým po-
tleskem, kterým si posluchači vyžádali ně-
kolik přídavků. Tak se předposlední koncert 
zapsal do paměti všech milovníků krásné 
hudby jako nezapomenutelný zážitek této 
sezony.

Otto Singer

HOMMAGE A‘ KAREL  
HALÍŘ 2016
Na začátku září se v zaplněném Klášterním 
kostele sv. Augustina uskutečnil již 6. ročník 
koncertu k poctě houslového virtuose Karla 
Halíře - rodáka z Vrchlabí. Účinkujícími byli 
kanadský houslista Kai Gleusteen a  jeho 
manželka, francouzská pianistka Catherine 
Ordronneau.

Dramaturgie koncertu sestávala ze tří 
houslových sonát (č.  3, 4 a 5) Ludwiga van 
Beethovena.

Houslista Eduardo Garcia Salas, badatel 
ze Společnosti Karla Halíře, k tomu uvádí:

„Nepochybně Karla Halíře nejvíce fascino‑
val skladatel Ludwig van Beethoven ‑ jeho 

houslové koncerty interpretoval Halíř nej‑
častěji. Kritika přišla s  tím, že Halíř jejich 
přednesem předčil i  slavného houslistu Jo‑
sefa Joachima. Osud tomu chtěl, že Halíř dal 
sbohem českému publiku právě Beethove‑
novým koncertem, konaným 5. dubna 1908 
v  Rudolfinu s  Českou filharmonií pod tak‑
tovkou Viléma Zemánka“.

Vystoupení kanadského houslisty bylo 
excelentní. Je to brilantní virtuos s úžasným 
emocionálním výrazem a  s  precizní techni-
kou hry a totéž lze říci i o jeho manželce, pů-
vabné pianistce Catherine Ordonneau.

Úvodním slovem ke koncertu přispěli ře-
ditel ZUŠ Karla Halíře Radek Hanuš, staros-
ta města Jan Sobotka a  také houslista Kai 
Gleusteen, kterého tlumočil Eduardo Garcia.

Koncert se těšil velké pozornosti poslu-

chačů, jejich vytrvalý potlesk byl odměněn 
několika přídavky. Hned další večer čekala 
umělce repríza v sále B. Martinů v Lichten-
štejnském paláci v Praze.

Otto Singer

GALERIE MORZIN
Společnost přátel Galerie Morzin v  čele 
s paní Lenkou Vričanovou připravila na září 
pro veřejnost několik zajímavých podzim-
ních programů.
Začátkem září proběhla vernisáž výstavy vý-

tvarných děl skupiny CLAN, kterou tvoří pě-
tice autorů kolem Stanislava Diviše. V parku 
před galerií se pak konal koncert skupiny 
Krásné nové stroje s  dirigentem, kterým 
není nikdo jiný, než sám akademický malíř 
Stanislav Diviš.

V  pátek 9.  září se uskutečnilo v  galerii 
Morzin Setkání s architekturou – jmenovitě 
s charizmatickým Davidem Vávrou, umělcem 
mnoha zájmů a aktivit. Je nejen architektem, 
ale i  hercem, spisovatelem a  popularizá-
torem architektury. V  první části setkání 
představil slovem i obrazem své realizované 
architektonické projekty, které zdobí celou 
řadu českých měst - třeba Prahu, Kladno, 
Hradec Králové, Cheb a další. Seznámil nás 
s okolnostmi jejich vzniku, ale i se svým po-
hledem na současnou i historickou architek-
turu a s různými slastmi i strastmi života ar-
chitekta. Samozřejmě přitom nechyběl jeho 
typický „sklepácký“ humor. Do debaty zapo-
jil i nás, diváky, zodpověděl všechny všeteč-
né otázky a  vytvořil v  sálku galerie Morzin 
jedinečnou atmosféru. V závěru první části 
programu jsme demokraticky hlasovali, kte-
rý ze tří nabídnutých dokumentů nového TV 
projektu Šumné stopy chceme po přestávce 
vidět. Vyhrál to díl o životě a podnikání Jana 
Antonína Bati v  Brazílii a  o  stopách, které 
tento významný Čech v  daleké zemi zane-
chal. Následovaly ještě informace o  vzniku 
a  průběhu projektu Šumné stopy, který je 
volným pokračováním známých Šumných 
měst. Je to pátrání po dodnes patrných 

stopách, které zanechali v  různých zemích 
světa šikovní Češi. Několik dílů je natoče-
no, další jsou v plánu, vše závisí hlavně na 
financích. Setkání s  Davidem Vávrou uběh-
lo až příliš rychle, loučili jsme se s ním jen 
neradi. Teplým, ještě letním večerem jsme 
si domů odnášeli spoustu nových poznat-
ků nejen o architektuře a hlavně báječnou 
náladu a radost z příjemně stráveného času. 
Děkujeme, Lenko Vričanová i  Davide Vávro 
J.

 Páteční Setkání s  architekturou bylo 
vlastně úvodem víkendového ART FESTIVA-
LU, pořádaného Galerií Morzin pro širokou 
veřejnost. V  prostorách galerie v  sobotu 
a  neděli (9.  – 10.  září) proběhly výtvarné 
dílny a  v parčíku před galerií se během ví-
kendu zrodil krásný veselý barevný skřítek, 
kterého si můžete nejen prohlédnout a osa-
hat, ale můžete dokonce vstoupit do jeho 
útrob a  nechat vyfotit svou tvář v  jednom 
ze tří kruhových otvorů skřítkovského těla. 
Prosím, nepřehlédněte ho, potěšte se jím, 
ale buďte k  němu šetrní, ať nám vydrží co 
nejdéle a poskytne radost i těm, co přijdou 
po vás.

Otto Singer a Marta Hrušková

Foto: L. Blažková
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25.  VÝROČÍ  SPOLUPRÁCE S BAUNATALEM

Partnerské hudební 
dny 2016 – 25 let 
spolu
Milí přátelé.
Druhý týden v září proběhlo tradiční setkání přátel z partnerských 
měst Vrchlabí a Baunatal – v letošním roce ve znamení 25. let od 
založení partnerství mezi oběma městy.
Společně s hudebníky z Musikschule Baunatal, kteří navštívili naši 
školu, jsme zároveň o pár dní později přivítali u nás ve Vrchlabí 
skupinu dalších baunatálských přátel, kteří v rámci oficiálních ná-
vštěv přijíždějí do našeho města již dlouhou řadu let.
Žáci, učitelé a další hosté z Musikschule Baunatal společně s na-
šimi muzikanty byli celý týden velmi pilní – ať už se jednalo o ky-
tarový soubor pod vedením Marca Giesela a Aleše Vejnara, soubor 
zobcových fléten s mezinárodním názvem Zobaaczech (Zobáček), 
jehož vedení se ujal ředitel Joachim Arndt a Zuzka Havová či or-
chestr. Vzhledem k tomu, že naše škola nedisponuje dostatečnými 
prostory pro setkání velkého počtu hudebníků, využili jsme vel-
kého sálu v  KD Střelnice ke zkouškám orchestru, který čítal do-
hromady více jak padesát muzikantů. Všechny soubory, orchestr 
i sólisté se postupně představili v rámci třech vystoupení, které se 
konaly v klášterním kostele sv. Augustina, v KD Střelnice v rámci 
společného partnerského večera a  také na děkovné bohoslužbě 
v děkanském chrámu sv. Vavřince, kterou sloužil vrchlabský děkan 
P. Jiří Šlégr.
Partnerské hudební dny – jak jsou naše společné hudební pro-
jekty tradičně nazývány – opět ukázaly, že vztahy mezi hudebníky 
z obou partnerských měst nejsou jen časově omezené na dobu 
jednoho týdne. Srdečnost, laskavost a hloubka mezlidských vzta-
hů mezi lidmi obou měst byla opět důkazem, že hudba je jedineč-
ná v pěstování vzájemných pout mezi lidmi napříč národy. Že je to 
prostředek, který umožňuje spojovat lidi různých kultur, různého 
vyznání, lidí, kteří hovoří různými jazyky. Je jedinečná svým jazy-
kem – tedy notami –, které čtou všichni lidé na této planetě stejně. 
V  kouzlu hudby a  společné práce na hudebním díle dřímá neu-
věřitelný potenciál, jakási skrytá síla. Síla, která dokáže vytvářet 
radost, štěstí a prohlubovat vzájemné mezilidské vztahy.
Na závěr mi dovolte poděkovat všem, kteří se organizačně podíleli 
na průběhu celého týdne – zejména však všem hostitelským ro-
dinám, které ubytovaly všechny žáky z Baunatalu a celý týden se 
o ně obětavě staraly.
Za finanční podporu rovněž děkujeme Česko -německému fondu 
budoucnosti.

Radek Hanuš
ředitel ZUŠ Karla Halíře




